
 

 

 

 

 

ISKUSTVA 
 
 

 

Tijekom vožnje jedno veće slučajno sam na radio Vukovaru čula izlaganje gosp.dr.Vlade 
Tomljenovića i gđe dr. Kate Lekić-Sarvaš. Igrom slučaja prije jedno desetak godina osobno sam 
bila kod gosp. Vlade na tretmanu. Tada sam saznala da od rođenja imam kraću nogu i da uslijed 
toga imam problema s karlicom i kičmom.. Od rane mladosti imala sam problema s kičmom. Dva 
pršljena su mi razmaknuta u lumbalnom dijelu.  „Namjestio“ mi je  kičmu i bilo mi je dobro oko 
godinu dana. Često sam imala uklještenja živca i tada nisam mogla niti ustati iz kreveta. Liječnici 
su mi preporučavali terapije, a kako sam zaposlena u privatnoj firmi nisam  si mogla priuštiti 
izostanke s posla. I tako su mi rekli da ozdravljenja neće biti, samo će mi se malo ublažiti bolovi, 
te da sam osuđena do kraja života na probleme s kičmom. Osim promblema s kičmom imam 
problema s protokom limfe. Redovito posjećujem maserku, koja mi djelomično pokrene protok 
limfe. Patila sam od nesanice, u jutro sam se budila umorna. Osjećala sam bolove u petama i 
nogama. Brzo bih se zamarala. Saznala sam za predavanje ATLASPROFILAX CENTRA u 



hotelu DUNAV u Vukovaru. Na predavanje sam pozvala i svoje roditelje koji također imaju 
zdravstvenih problema i kćerku koja sa svojih 17 godina nema još problema. Oduševili smo se s 
onim što smo vidjeli i čuli. Zakazali termin i sutra dan namjestili ATLAS. Rezultati su odmah bili 
vidljivi. Lakše sam disala, bila pokretljivija. Kad sam otišla kod maserke, nisam joj ništa rekla o 
namještanju Atlasa, već sam čekala da vidim da li će primjetiti neke promjene. Kako kod nje 
nisam bila 3 tjedna znala je da je čeka puno posla. Nije mogla vjerovati da su nije više bilo kvrga 
po tijelu, da limfa ima normalan protok. U petama nije bilo  više jastučića koji  su mi stvarali 
bolove. Nije bilo više oticanja nogu i ruku. I ona je naravno, odmah otišla namjestiti Atlas. 
Normalno spavam cijelu noć i nisam više kronično umorna. Roditelji su također osjetili velike 
promjene. Majka je prije namještanja Atlasa nosila ortopedski korzet za kičmu. Sada je bez njega, 
pokretljivija je i bolje se osjeća. Otac također osjeća poboljšanje. Sretna sam što sam imala 
priliku da namjestim Atlas i da mi je to najbolja investicija u životu - ulaganje u zdravlje svog 
djeteta i sebe.  

   

         D.V. Vukovar 

 
 
 
Poštovani,  
  
evo ja sam jedan od Vaših klijenata kojima ste namjestili atlas u Zg, prije 10ak dana.  
Možda je još rano za neke komentare, ali mislim da su mi kompletna leđa bolje i nadam se da će 
ići samo sve nabolje:)  
  
Imam jedno drugo pitanje; kolegica Ines mi je spomenula kako su njoj ponovo iskočile bradavice, 
pola godine nakon namještanja atlasa, kao jedna od posljedica samoiscjeljenja organizma, pa da 
su joj i prošle nakon 2 tjedna.  
Ja sam samo par dana nakon namještanja dobio osip po tijelu, koji se širi iz dana u dan i svrbi 
me, pa sam ipak počeo piti tablete protiv alergije i mazati se gelom, no za sada ništa ne pomaže 
nego je sve gore i gore, evo već više od tjedan dana.  
S obzirom da do sada nisam imao takvih reakcija na sunce niti na neku hranu niti išla slično, no 
znali su mi se pojaviti neki mali prištići nakon tuširanja pa bi se brzo povukli, ( takvu reakciju 
imam već godinama ) da li je moguće da je to izašlo već sada, tako brzo, na površinu i da sad to 
tijelo rješava?  
Ne znam koliko još vremena da dam svom tijelu, prije nego ću možda morati otići doktoru?  
Da li je moguće da tijelo tako brzo reagira nakon namještanja?  
  
Molio bih Vas za mišljenje, ako možete nešto komentirati samo na osnovu ovih podataka...  
Hvala i lijepi pozdrav,  
 
L.P. 
 
 



 
 
 
 
 
 
Lijep pozdrav g.Vlado! 
 
Evo javljam Vam se,danas,deset dana nakon namještanja atlasa i jedino što mogu reći za ovo što 
mi se do sada dogodilo da je apsolutno sjajno i fantastično!!! 
Potpuno su nestali bolovi u vratnom dijelu kralježnice,u mome desnom ramenu,lumbalnom dijelu 
kralježnice a pokretljivost glave je bez ikakvih ograničenja,zatezanja i "škljocanja".Budim se bez 
ukočenosti u vratu i leđima. 
Doduše još osjetim koljeno kod dubokih čučnjeva i malo zatezanje prepone i kuka ali i to je 
puno,bolje pa se nadam da će se i tu nastaviti sa ovako ugodnim poklonima(ha-ha).Rekao sam 
Vam da treniram borilačke vještine,pa tako jednom mjesečno imamo seminar koji traje cca.4-5 
sati i to je za mene,sutradan i narednih dana,bilo užasno bolno i trebali su mi dani da me prestane 
boljeti koljeno,leđa,vrat.. 
U subotu sam imao jedan takav seminar i to je sada,jedna,sasvim druga priča.Ujutro sam se ustao 
bez ikakvih bolova i ukočenosti,bio je to samo jedan čisti,zdravi umor a već sam razmišljao da ću 
se uskoro morati prestati baviti ovim sportom,znate već ono, u stilu, - pa imam ja već i godina i 
nije to više za mene!!!A zapravo tek sada počinje imati smisla i kung-fu i vježbanje joge i sav 
drugi rad na sebi jer su zadovoljstvo i rezultati potpuni. 
Vježbam po Vašoj preporuci"leđnjake" za ojačavanje leđnih mišića a ako imate još kakve dobre 
savjete i vježbe za ojačavanje kuka i koljena,bio bi Vam zahvalan, jer očito su mi se na tim 
dijelovima tjela dogodila najveća oštećenja pa ću tu morati još poraditi na potpunom iscjeljivanju 
i ozdravljenju.Inače i moja kči Laura je super,malo je još muče te alergije ali se nadam da će i to 
uskoro sjesti na svoje mjesto kad imunitet počne raditi kako treba. 
Na kraju,nadam se da Vas nisam puno "udavio"pričom,jednostavno sam to htio podijeliti sa 
Vama i Vašom ekipom. 
Još jednom,beskrajno smo Vam zahvalni i Laura i ja,puno Vas pozdravljamo,pozdrav gđi.Kati i 
cijeloj ekipi i  
sve najbolje Vašim obiteljima i Vašim najmilijima,javite kada će te biti ponovo u Zgb. jer sam 
govorio mnogim ljudima o namještanju atlasa,pa se nadam da se i uskoro vidimo. 
 
                  S poštovanjem, D. M. 
 
 
 
 
Lijep Pozdrav Vlado !  
Evo želim ti se zahvaliti na tome što si mi namjestio atlas.  
Nisam imao nekih vaćih zdrastvenih problema, ali falila mi je hatha yoga koju nisam mogao 
prakticirati. Uvijek sam se dobro osjećao nakon runde yoge, ali kako nisam mjesecima vježbao, 
osjećao sam bol u vratu.  
Sada se u vratu osjećam dobro iako ne vježbam yogu ... što da kažem, nego samo hvala.  



Ako ste u situaciji da možete doći do Ines i Zorana Krnete u Pulu ili da pošaljete nekog. Oni sada 
organiziraju i zajedničke meditacije tamo, koje se u Rijeci nažalost zbog obaveza TM učitelja 
Mirka Brizgale i Natalije ne održavaju.  
  
Lijep pozdrav  
  
Zoran  
 
 
 
 
Postovani,  
Evo javljam vam se nakon skoro 2 mjeseca kako ste na meni primjenili Atlasprofilax metodu. 
Pocetkom veljace ove godine dosla sam u posjetu kcerki u Cakovec iz Vacouvera, Canada I moj 
zet Danijel Pozderec kojega ste vi tretirali nagovarao me da I ja idem kod vas kad ste bili u 
Cakovcu. Ja za to nisam nikad cula I u pocetku nisam pristala. Ali da se zet ne ljuti na mene ja 
sam se konacno odlucila.  Mogu vam reci da sam mu sada duboko zahvalna I ne znam da li sam 
ikad ucinila nesto bolje za sebe. Imala sam bolove u ledima, zglobovima, kukovima I nogama. 
Nakon vase terapije bolovi u ledima su mi prestali, osjecala sam se lakse I drzanje mi je puno 
uspravnije. Prije sam tesko isla uz stepenice a sada nemam problema. Jos sam imala bolove u 
kukovima I desnoj nozi, ali oni su tokom dana skoro prosli I sada ih gotovo vise nemam. Ne mo 
vjerovati. Fizicki I psihicki se osjecam puno bolje. Primjecujem da sam psihicki druga osoba, 
vise me ne ljuti ono sto me je prije smetali I kao da mi se glava razbistrila. Mnogi mi ne vjeruju, 
ali ja preporucujem tu metodu svakove jer to je nevjerojatno kako mi je namjestanje atlasa 
pomoglo. Jos jednom zelim zahvaliti vama I mojoj kcerki I zetu sto su me nagovarali I nisu 
odustali.  
  
Sa postovanjem  
  
J. P.  
 
 
 
 
 
 
Poštovani,  
  
šaljemo Vam naša zapažanja.  
  
Za metodu kojoj smo se podvrgli suprug i ja saznali smo slučajno. Odmah smo se prepoznali u 
tegobama koje se navode kao posljedica iščašenja atlasa.  
  
Ja sam imala probleme s oticanjem nogu, trnućem srednjih prstiju na ruci, danonoćnim 
glavoboljama, bolima u gornjem dijelu leđa, te nedovoljnom prokrvljenošću glave i vratnog 
dijela, lošom cirkulacijom.  



Nakon kratkog zahvata od 15 minuta, osjetila sam skoro trenutno olakšanje u vratnom dijelu 
kralješnice, dok u tjednima nakon zahvata svaki dan osjećam poboljšanja u smislu polaganog ali 
sigurnog nestajanja gore navedenih tegoba. Ono što je doista odmah promijenilo moj život je bilo 
takoreći trenutan nestanak glavobolja koje su me pratile 3 mjeseca i već tjednima se nisu 
ponovno pojavile.  
  
Moj suprug je imao skoro iste smetnje ali u smanjenom obliku. Naročito ga je prilikom dužih 
vožnji automobilom boljela kralježnica, dok ga sada nakon zahvata uopće ne boli, čak i nakon 
višesatne vožnje. Također mu se opće stanje poboljšava iz dana u dan.  
  
Ono što možemo također primjetiti je i manja nervoza kod mene i supruga kojom 
pristupamo izazovima iz dana u dan.  
  
Također na kraju, ali ne i manje važno, moramo spomenuti naše oduševljenje g. Tomljenovićem i 
njegovim pristupom pacijentu, koji bi trebao biti primjer drugim zdravstvenim djelatnicima. 
Stoga smo tretman preporučili svim našim prijateljima i poznanicima od kojih su neki već bili na 
tretmanu, a drugi jedva čekaju svoju priliku.  
  
Hvala Vam.  
  
Sandra i Danijel     
 
 
 
 
 
 
Dojmovi nakon tretmana na  atlasu:  
-prvotni osjećaj koji mi se pojavio najlakše bih ga opisao informatičkim žargonom kao da sam 
bio "resetiran"??!!  
-stanje ničega i nečega,vakum,neopisivo ljudskim riječima,samo osječaj,rekli bi "filing".  
-neobjašnjiv umor,ne naporan umor,slatki umor,umor koji te poziva na opuštanje,i meditaciju sa 
samim sobom.  
-fizički osjećaji,lakoća pokretanja glave,bez napora u ljevo i desno,nema jutarnje 
ukočenosti,svjesnost unutarnjih organa,organa za probavu(želudac,probavni trakt itd).,trenutno 
nestajanje,nekih nakupina u području zlobova(neindetificirane kvržice,izrasline)  
-naročito trenutno aktiviranje snova,prekrasnih,čistih,kristalnih snova,jasnoća snivanja i samih 
slika snova.  
-rekao bih da je to sve lagano i postepeno upoznavanje sa svojom životnom energijom koja je 
napokon dobila slobodan prolaz za protok cijelom tijelom,prekrasno,stvarno osjećaj koji te 
istinski ispunjava,i upotpunjuje.  
Hvala,još jedno Veliko, dr.Kati i dr.Vladi na prekrasnim spoznajama koje samo upotpunjuju naše 
živote.  
Hvala!!!!  
  
G. C.  
 



 
 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene AtlasPROfilax metode: 
-lagane vrtoglavice (pritisak u području čela i vrha glave) prilikom pomicanja glave prema dole, 
najizraženije prilikom obavljanje mog posla (rad za kompjutorom).  
-bol u desnom ramenu, isto najizraženija prilikom rad na PC-u 
-bol u desnoj preponi prilikom nošenja imalo većeg tereta 
-problemi sa žuči (nisu mi dijagnosticirani kamenci, nego presavinuti žučni kanal) 
  
 
Promjene nakon primjene AtlasPROfilax metode: 
Na kontroli ste ustanovili ste da mi je iskočio drugi kralježak i da imam neodržavana leđa. 
Preporučili ste mi da svaki dan radim vježbu-kobru čega se i pridržavam. U periodu mjesec i pol 
od tretmana imala sam svaki dan vrtoglavice, prije nisu bile tako česte. Poboljšanje primjećujem 
nakon mog godišnjeg odmora koji je završio 04.08.08.g. Vrtoglavice su slabijeg intenziteta i 
rjeđe. Bol u ruci donekle sprečavam svakodnevnim jutarnjim razgibavanjem ramena i ruku. 
Problemi sa žuči se javljaju i dalje nakon uzimanja neadekvatne hrane (masno, kiselo, hladno). 
Radim na iznalaženju odgovarajuće prehrane.    
 
 
K.  G. 
 
 
 
 
 
PROMJENE, POBOLJŠANJA I OSJEĆAJI NAKON NAMJEŠTANJA ATLASA! 
  
Godinama sam imala teške zdravstvene tegobe, navest ću vam samo neke koje su se, nakon 
namještanja Atlasa u trenutku promijenile ili čak i nestale..Sada imam 42 god. od svoje 16 godine 
imam ozbiljne probleme sa kralježnicom i glavoboljom.Imala sam prolaps ( priklještenje živca 
između kralježaka ) dva puta na vratnom dijelu kralježnice i jednom na križnom dijelu, zahvati i 
oporavak je rađen u Austriji. Imam i probleme sa koljenom,. meniskus na lijevoj nozi izaziva 
užasne bolove zadnjih dvanaest godina, ponekada do te mjere da nisam mogla hodata po nekoliko 
dana. Imam prolaps srčanog zaliska i ponekada jake srčane aritmije i velike varijacije krvniog 
tlaka. Od prije dvije godine sam, nakon izvijesnih ginekoloških problema ušla u razdoblje 
prijevremenog klimaksa  i uslijedili su, nekako u to vrijeme još intenzivniji problemi, koje sam 
povezala sa tim stanjem promjene u organizmu. 
Moje glavobolje su postajale pre jake, pre intezivne i pre agresivne do te mjere da sam ponekada 
danima gutala nekoliko različitih, ne istih i vrlo jakih tableta protiv bolova da bih se samo 
održavala u nekakvoj radnoj aktivnosti. Jednu noć sam nakon dva tjedna neprekidne glavobolje 
završila u bolnici na infuzijskoj terapiji.  U međuvremenu se pojavljuje daljnji problem gubitka 



vida. Godinama sam kupovala pomagala, posjećivala kiropraktičare, masere i lječnike ne bi li 
nekako nosila glavu na ramenima, bolovi su postjali sve gori i teži, lijeva ruka nije imala gotovo 
nikakvu funkciju, da vam približim koliko mi je bila nekorisna čak ni volan automobila ne bih 
mogla njom pridržavati. Moje noći su bile sumorne, teške, nigdje mi nije bilo mjesta ili od 
glavobolje ili od bolova kralježnice.Mnoge noći sam prehodala, mnoga jutra sam dočekala u 
teškim bolovima i pitala se hoće li mi ikada ijedan liječnik pomoći držati glavu pa makar i 
nekakvim šipkama, udlagama??  Bila sam sva ukočena i teško gibljiva mada nisam prestajala 
raditik i truditi se hodati, nekoliko puta i uz pomoć podlakatne štake.Za sve ovo imam i lječničku 
dokumentaciju. 
Moj odlazak na namještanje Atlasa bio je, po mojoj tadašnjoj procjeni još jedan pokušaj da koji 
dan osijetim olakšanje.Ušla sam u ordinaciju dr. Tomljenovića kao komad drveta, ukočena i 
gotovo nepomična u vratnom dijelu sa jakim boloma. 
 ALI !!       Sada vas, koji čitate ovoj tekst želim zamolita - poklonite sami sebi najdivniji piklon, 
dajte si namjestiti atlas!! 
U trenutku, doslovno u trenutku kada je namještanje Atlasa završeno i kada je dr. Tomljenović 
pomjerio ruke sa moje glave osjetila sam ljepotu koje se ne sjećam od nikad prije. Nosila sam 
svoju glavu bez bolova!!  Istog trenutka mogla sam ju pomicati u svim pravcima bez boli i bez 
ograničenja! Bila sam ponovo rođena!  
Danas,.kratko nakon namještanja atlasa moje stanje je predivno, prenevjerojatno za tako kratak 
period - vid mi se poboljšao, još ni jednom nisan osjetila aritmije srca, bolovi u ramenu su nestali, 
lijeva ruka vrlo pokretna i za upotrebu je. Glavobolja nestala, vjerujte još me glava nije zaboljela. 
Prva noć nakon namještanja Atlasa bila je dugo očekivani blagoslov, spavala sam mirno i bez 
bolova, svaka moja noć sada je takva, doslovno su to trenutci odmora i mirnog sna. 
Od srca želim zahvaliti gospodinu Rene Claudius Schumperli i dr. Vladi Tomljenoviću!   
PS. Vlado svim srcem sam ti zahvalna za ovakvo svoje, bezbolno ui divno stanje! Pozdrav tebi i 
tvojoj supruzi! 
 
 
Godinu dana nakon namještanja prvog vratnog kralješka atlas stanje kralježnice se promjenilo na 
bolje. RTG nalazi su prvi pokazali promjene poboljšanja prohodnosti u samom kanalu 
kralježnice, smanjen je pritisak na živce koji je nastajao godinama prije, uslijed deformacija , 
okom nevidljivih izvana. Više nemam jake i učestale glavobolje, gotovo da ih više nikako nema, 
intenzivni bolovi kralježnice postali su ponekada blaga zategnutost i u cijelosti je stanje 
organizma bolje. 
Danas sam zahvalna više nego prije jer moj san nije isprekidan bolovima, nemam potrebe birati 
položaj tijela i jastuka pod glavom. 
 
 
J. D. 
 
 
 
 
 
 



Poštovani gosp. Vlado ,  

Vrlo rado ću podijeliti svoje iskustvo s Vama i eventualnim čitateljima ako ga objavite u knjizi, 
možete objaviti i moje ime. Ukoliko bi trebali neka dodatna objašnjenja na iskustvo koje ću 
iznjeti, javite se. Ovako, imao sam 1997. godine automoblisku nesreću (godina mog rođenja je 
1970.) koja je imala za posljedicu trzajnu povredu vratne kralježnice. Trajne posljedice koje su 
ostale od nesreće je bio 10% trajni invaliditet koji se manifestirao tako da glavu nisam nikako 
mogao okrenuti za 90 stupnjeva u desnu stranu (do kraja). Također, desno rame mi je bilo trajno 
niže za ca. 3 - 4cm prilikom mirnog stajanja, što se lijepo može vidjeti na starim slikama. Iako 
sam ja i prije nesreće primjećivao da desno rame držim nešto niže od lijevog, nakon nesreće se to 
još pojačalo. Samim time cijelo moje držanje tijela je bilo nešto malo nakrivljeno na desnu 
stranu. (iako to nitko nije primječivao ukoliko ja ne bi promatrača upozorio na to, a kao što rekoh 
može se vidjeti i na slikama). Kao posljedicu nesreće sam trpio i manje bolove u desnom ramenu 
i desnom dijelu vrata nakon većih fizičkih opterećenja. Sve fizikalne terapije ili masaže (Shiatsu) 
na koje sam išao, samo bi privremeno uklonile bolove koji bi se nakon sljedećeg jačeg fizičkog 
opterećenja opet vratili. (vi ste mi prije samog zahvata korekcije Atlasa utvrdili pregledom da mi 
je jedna noga čak kraća za ca. 1 cm - mislim da ste rekli desna). Prvi fizički doživljaj koji sam 
imao nepsoredno nakon završene korekture Atlasa je bila lagana vrtoglavica, pa sam si morao 
odmah legnuti na vaš masažni stol. Nakon što sam opet uspravno sjeo i probao vrtjeti glavom 
lijevo-desno, primjetio sam da sada mogu i u desnu stranu okrenuti glavu do kraja, iako me tada 
prilikom toga u desnoj strani vrata dosta "zatezalo". Danas mogu okrenuti glavu bez ikakvih 
problema i zatezanja u obje strane do kraja. Najveće iznenađenje me međutim dočekalo kada sam 
se nakon zahvata prvi puta pogledao u ogledalu - oba ramena su bila na istoj visini. Još 
zanimljivija mi je bila činjenica da bi me tijelo odmah upozoravalo kada bi se počeo držati malo 
"nakrivljeno" na desnu stranu. Izgleda da sam automatsku naviku krivog držanja na desnu stranu 
imao od automobilske nesreće, a sada bi me kičma lagano zaboljela i morao bi se uspraviti ravno, 
s obim ramenima u vodoravnom položaju. Sam sebi bi se smijao u šetnji, kada bi se javila ta mala 
bol i kako bi osjetio da se držim malo nakrivljeno u desnu stranu, te kako me sama kičma tjera da 
si ispravim držanje. Danas cijelo tijelo držim automatski potpuno ravno dok hodam. Još jednu 
promjenu sam primjetio dok vozim auto, stražnji dio sjedala mora biti skoro potpun uspravljen 
(skoro pod 90 stupnjeva) jer bi me inače opet bol u kičmi upozoravao da položaj za leđa nije 
dobar. Nekoliko dana nakon korekture Atlasa su me 2 dana za redom dosta boljeli bubrezi, ali je 
bol nestala isto tako sama od sebe. Povezao sam to sa promjenom držanja jer je vjerojatno desni 
bubreg bio uvijek malo "stiješnjen" mojim držanjem na desnu stranu, iako ne mora biti taj razlog. 
Danas idem zbog navike i nedvojbene dobrobiti redovno na Shiatsu masaže jednom mjesečno, ali 
ne mogu se sjetiti kada me zadnji puta boljelo desno rame ili desni dio vrata nakon jačeg fizičkog 
napora.  

Toliko od mene, kada knjige budu gotove slobodno mi rezervirate po jedan primjerak od svake.  
Srdačan pozdrav,  
R. B.  

 
 
 
 



Postovani gospodine Vlado, 
 
javljam se jer zelim podijeliti s Vama promjene koje se odvijaju u ovom bolesnom tijelu, a 
ujedno, jos jednom Vam zahvaliti. Dana 29.03.2008. namjestili ste mi taj kraljeznjak, a nakon 
toga sve se pocelo mijenjati. Polako, ali ocito sigurno. Zao mi je sto sam Vas dovela u situaciju 
bojazni, da li cu izdrzati tretman, hocu li podleci naporu. Rekla sam Vam tada da ste mi zadnja 
nada. Vjerujte da je tako. Iako sam inace meditant nisam mogla godinama vise niti to raditi, jer 
sam se pod zadnje  tijekom meditacije borila za zrak (vidjeli ste na tretmanu kako to izgleda :)), 
imala sam osjecaj da je zbog cudne "zacepljenosti" nemoguce 
udahnuti. O nepovezanosti glave i tijela da i ne govorim, neznam kako je izvana izgledalo, ali me
ni je bilo uzasno. O uspravnom polozaju sa podignutim rukama da i ne govorim, pranje duge 
kose na taj nacin bio je izazov i borba za prezivljavanje (srecom pa sam borac ;)). Padovi su bili 
ucestali. Dok niste pomaknuli to cudo u vratu. Cirkulacija duz cijelih nogu, od kukova (vec 
"pothlađenih") do stopala, jako se popravila, po noci se stalno otkrivam od vrucine. Sto se tice 
bolova, stano se "sele". Krenulo je od podrucja između lopatica, preko lumbalnog 
dijela, trenutno je "zastoj" boli 
kod kukova. Moram reci da su bolovi trajali, srecom, samo nekoliko dana na određenom podrucj
u. Neki su bili blazi, neki vrlo jaki. Hodam uzas jedan, kao i prije (uvjerena sam da ce na red i to 
doci, a i problem je nedostatka misica i 
stap), ALI, nesto me tjera drzati zdjelicu malo naprijed isturenu dok "hodam", ramena mi idu naz
ad, stalno imam potrebu protegnuti se, pocela sam meditirati i nemam vise problema s disanjem. I
ako sve ide polako na bolje,  
voljela bih obaviti kontrolu (koju smo izostavili kao i masazu), jer se 
zelim uvjeriti da je sve na mjestu na kojem treba biti. Voljela bih da dogovorimo termin pri Vase
m iducem posjetu Rijeci, pa ako vec sada znate datum dolaska, odlicno.  
 
Ujedno, imam pitanje vezano za mog, jednog dragog profesora. Nisam mu nista govorila o ovoj 
metodi, jer je vrlo slab, u kolicima, operiran od tumora na plucima (mislim da cak jedan dio 
nedostaje) , 
odstranjen jedan disk, prekinuta leđna mozdina. Smije li se njemu raditi uopce takav zahvat  
(bilo bi za njega bolno kao i za mene) i koji bi i da li bi bili moguci povoljni rezultati? 
Eto tako, mislim da sam sve rekla i pitala :).  
 
Nadam se skorom viđenju, a do tada, zelim Vam svako dobro uz najtopliji pozdrav iz Rijeke! 
 
E. V. 
 
 
 
 
 
Poštovani Gosp. doktore ! 
 
U petak 28.08.2008.bili ste na promociji u Tuzli. Ja sam narednog dana bio prvi pacijent za 
korekciju atlasa. Razlog zašto sam se odlučio, bez velikog razmišljanja, su problemi koje već par 
godina imam s lumbalno-sakralnom i vratnom kralježnicom. „Stvar“ mi se učinila logičnom i 
nisam mnogo razmišljao. Mjesec dana prije nego što sam Vas upoznao, počeli su malo jači 



problemi s vratnom kralježnicom koji su se manifestovali jačim ili slabijim bolom u lijevom 
ramenu i lijevoj ruci , kao i u donjem dijelu vrata. Prisutnost bola i njegov intenzitet je zavisio od 
položaja lijevog ramena i glave. Možda ćete se sjetiti o kome se radi kad spomenem da sam prije 
Vas imao tri tretmana u Nado centru u Osijeku (extenzomat i dvije tri druge fizikalne terapije). 
Dakle, da se vratim vašem tretmanu, koji mi baš i nije bio ugodan. Nije me posebno boljelo dok 
ste namještali atlas, nego me je boljelo rame i vrat zbog položaja u kome sam sjedio prilikom 
tretmana. Ali izdržalo se. Potrošio sam vam dva, tri metra papirnog ubrusa (mala šala). Ja baš ne 
vjerujem u čuda, ali već je prošlo skoro 10 dana od tada i osjećam se bitno bolje. Sada dok ovo 
pišem gotovo da i nemam problema s vratom i ramenom. Da kucnem nekoliko puta u drvo. 
A sada nekoliko pitanja: 
1.       Na vašoj web stranici sam pročitao da je potrebna naknadna kontrola. Kad bi ta kontrola 
trebala biti? 
2.       Nakon tretmana ste mi pokazali par vježbi za vratnu i leđnu kralježnicu. One za leđnu sam 
uglavnom zapamtio, ali za vratnu baš i nisam. Pošto smatram da me vježbe čine funkcionalnim u 
toku napornog radnog dana molim Vas da mi na neki način ponovite te vježbe (posebno za vratnu 
kralježnicu). Smatram Vas vrlo kompetentnim, pa me baš interesuju vježbe koje ste mi vi 
preporučili, a ne one koje sam naučio na kojekakvim fizikalnim tretmanima. Ako Vam odgovara 
da Vas nazovem telefonom, u redu. Ako imete neku brošuru za preporučiti ili prodati, super. Ako 
Vam je lakše da dođem u Tenju, može i to. 
Trudio sam se da ovaj mail ne bude preopširan. Nadam se da će ovo moje iskustvo s 
namještanjem atlasa biti u budućnosti veoma pozitivan primjer i za dosta mojih prijatelja i 
poznanika koji imaju slične probleme da i oni učine isto. 
 
Vama i vašoj obitelji želim sve najbolje, kao i doktorici Kati Lekić-Sarvas. 
S poštovanjem, 
S. G. 
 
 
 
 
 
Pozdrav od Sinise S.! 
 
Vjerojatno se vec i ne sjecate. Bio sam kod vas namjestati atlas jos 2. 5. ove godine. Dali ste mi 
dva papira da ih popunim i posaljem vam ih poslije dva mjeseca. Sad, ne zvao se ja Mister No da 
ih nisam izgubio. Racunam da vam vjerojatno trebaju podaci o mome zdravstvenome stanju 
poslije toga vasega zahvata. Pa, ovako, osnovna i glavna moja boljka bila je krivovratost ili 
torticolis koja traje vec nekih 4 godine. Doktori nisu , mislim, ni sa pribliznom sigurnoscu 
utvrdili da li je uzrok kriva kicma, neuroloski ili psihosomatski. No, uglavnom, proslo je eto vec 
4 mjeseca od atlasprofilaxe a ja doista nisam osjetio nikakvo poboljsanje. Naprotiv, cak mislim 
da se stanje malo i pogorsalo. Sto se tice ostalih senzacija vezanih za cijelokupno moje 
zdravstveno stanje mislim da nisam primjetio nista vrijedno spomena. Toliko da vam se javim da 
me imate za statistiku a ako bude nekih promjena, jos uvijek se nadam, valjda, na bolje, javit cu 
vam. 
 
 



 
 
OSOBNI DOJMOVI NAKON NAMJEŠTANJA ATLASA 
 
U početku 2 do 3 tjedna nisam ništa osjetio ali nakon toga perioda sam počeo osjećati 
poboljšanje.Npr. nakon kraćeg popodnevnog spavanja gotovo uvijek sam imao glavobolju i trnce 
u predjelu vratne kralježnice.Nakon namještanja atlasa više nisam imao takvih tegoba, a prošlo je 
gotovo 1 godina od namještanja. Prije namještanja sam se znao često ukočiti te imati jake bolove 
u predjelu kralježnice, ali ni to se nije ponovilo.Također sam imao jake bolove u stopalima i peti, 
ali i ti su problemi sve manji. 
 
Nakon duže vožnje uvijek sam imao strašne bolove u kukovima,a sada je i to nestalo. Sveukupno 
gledajući osjećam se puno bolje te osjećam da organizam puno bolje funkcionira. Ovim putem se 
zahvaljujem gospodinu Vladi I njegovoj supruzi jer mi je zaista puno bolje. 
 
     T. K. , Osijek 
 
 
 
 
Evo da vam se javim nakon 5 dana od vašeg tretmana u kakvom se stanju nalazim.mala je riječ 
preporođen jer se uistinu osjećam puno bolje.imam nekakve nuspojave koje sam pročitao 
uprospektu da su normalne ,zavisi od tezine poremećaja.vrat me više ne boli niti imam ikakve 
smetnje ili ukočenosti.par mojih prijatelja koji su to isto uradili hvale se ko mala 
djeca.pozdravljam vas izovem vas da dođete na Vir , uvijek ste dobrodošli   
 
J. L. 
 
 
 
 
Spoštovani gospod Vlado 
Pišem vam, jer mi se čini, da bi bilo fer 
Da vam dam povratno informacijo nakon tretmana 
U početku prvih mesc dana imao sem velike probleme. Tlak mi se počeo nihati u ekstremima od 
185/104 do 135/88. Prije tretmana sam imao prosečan tlak uz terapiju (Amlopin, tritace) izmeču 
150/90 i 175/100. Več mesec dana pa mi se tlak počeo stabilizirati izmedžu 135/78 i 147/88, što 
doživljavam kao proces samolječenja što vaša filozofija prtedpostavlja. Toliko u kratko. 
Puno vam hvala 
Lp 
S. P. , Slovenija 
 
 
 
 



Od moje rane mladosti patila sam od strašnih glavobolja, koje su bile povezane sa bolovima u 
kralježnici. Često sam od bolova padala u nesvjest. U zadnje vrijeme više nisam mogla raditi i 
morala sam napustiti radno mjesto. 
Nakon primjene atlasprofilax metode stanje se poboljšalo, one strašne glavobolje su nestale, a 
stanje sa kralježnicom je isto dobro. Moj život se promjenio, presretna sam što sam sznala za Dr. 
Tomljenovića, preporučam svakom tko ima iste probleme. 
 
J. N. , Schwarzvald 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u križima , lijevom kuku i do koljena 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u lijevom kuku i do koljena su prestali a što ste mi namještali desni kuk tu su sada jaki 
bolovi u kuku i do koljena i neznam više što da pijem od ljekova i čime da mažem pijem volteren 
ili nalkopen i mažem deep relief ili neki drugi gel i bol ne prestaje 
Desni kuk me nije nikada bolio 
 
I. K. , Županja 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Migrena, miogeloze, ukočenost u vratnom dijelu, niski tlak 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Migrene su skoro potpuno prestale, vrat je pokretan, vrtoglavice pri položaju glave unatrag i 
udesno 
 
I. J. , Zagreb 
 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Migrena 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Do danas vidne promjene nisu uočene, migrena se i dalje pojavljivala u vrijeme menstrualnog 
ciklusa. Trenutna trudnoća puno teža nego prva. 
 



M. G., Stobreć 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Vrtoglavice, jaki bolovi u lumbalnom dijelu i u desnom kuku. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Vrtoglavice nestale istog dana, lumbalni dio puno bolje ali još malo ga osjećam, kuk je 
najosjetljiviji ali puno bolje. 
Upitnik popunjen nakon mjesec dana od tretmana. 
 
M. D. , Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bol u križima tj. Donjem dijelu leđa kada duže stojim, glavobolja , bol u vratu, nemoć, bol u 
nogama. Stalna potreba za namještanjem kičmenog stuba, masažama. Bol u donjem dijelu karlice 
u vrijeme menstrualnog ciklusa, umor nakon dužeg hodanja u predjelu donjeg dijela leđa. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nemam bolova u križima , nemam glavobolje, nemam potrebe za stalnim namještanjem vrata i 
pršljena kičme, bolja prokrvljenost u udovima (toplije noge i ruke), potpuno bezbolne 
menstruacije, neopažanje nikakvih smetnji prilikom dužeg stajanja i hodanja. 
Prestala sam kupovati anatomske jastuke, uloške za cipele i odlaziti kiropraktičarima. Više nije 
neophodno imati dobr ležaj. 
Nivo svijesti u zadnjih 2 mjeseca vidno se podigao. Ovo je i praktično dokazano kroz količinu 
spoznaja i brzinu pristizanja i osvještavanja istih. U jutarnjim satima dok još ležim u krevetu, 
protok energije u krunskoj čakri izuzetno jak, ali bez simptoma (mučnina , vrtoglavica, dupla 
slika, praćeni svaki puta sa sve manjim „crnim mislima“) koji su me pratili prije uz niži tj. Manji 
intenzitet kretanja energije. 
Pojačano zujanje u gornjem dijelu glave kojeg sam svijesna ujutro. 
Brže i lakše ulazak u Biće. Manji dotok bespotrebnih misli (povećana kontrola uma i selekcija 
sadržaja). 
 
M. B. Tuzla 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratu, problemi sa spavanjem, bolovi u kičmi pri usisavanju, bolovi pri dužem stajanju, 
bolovi u kičmi pri dužoj vožnji. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 



Spavanje je puno bolje, vrat i glava ne bole. Puno više mogu stajati, sjediti i sve općenito puno 
bolje. Puno hvala i lijep pozdrav. 
 
S. U. Mirkovci 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Hernija diska L4 L5 S1. Bolovi u leđima i desna noga, učestali grčevi od desnog kuka prema 
palcu na nozi, vrat bolan pri spušanju glave, cirkulacija slaba 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Disk je prestao boljeti 80%, grčevi se još nisu pojavili niti jednom, glavu mogu slobodno spustiti 
prema naprijed da me vratna kralježnica ne boli. Cirkulacija mi je mnogo bolja, manji mi je 
pritisak u glavi i bolje spavam. Jako sam sretna hvala puno na pomoći, i preporučila bi svima da 
vas posjete kao i ja, jer vi imate zlatne ruke.  
Hvala ! 
 
J. V. Sisak 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Glavobolje , umor 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nema više umora i glavobolje su se redicirale na jedanput mjesečno 
 
A. L. Osijek 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Otežana rotacija glave, česte vrtoglavice i nestabilnost kod hoda. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Poteškoće nisu sasvim nestale ali su u znatno manjoj mjeri, rijeđe se javljaju i lakše ih podnosim 
 
 
S. J. Rijeka  
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u kukovima , kralježnici, vratu, ponekad bolovi u koljenima. 
 



Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nakon par dana od primjene, počeli su intenzivni bolovi u vratu, ramenima, lopaticama. Kad sam 
obavljala teže poslove bolovi u kukovima. Javili su mi se i bolovi u laktu, koji sam iščašila sa 6 
godina i bolovi u ključnoj kosti, koju sam takodjer sa 3 godine. Redoviti menstrualni ciklusi , bez 
pms-a i bolova. 
 
 
D. T. Novi Jankovci 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bol uleđima , odnosno konstantna bol u desnom dijelu leđa u prijedjelu bubrega. Nočno ustajanje 
u toalet, umor, frustracije bez razloga. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Odmah nakon primjene sam uočila dublje disanje i nedostatak kisika, nestala dugogodišnja bol u 
donjem desnom dijelu leđa, bolje funkcionisanje mozga i traženje ozdravljena uz pomoć 
alternativne medicine.  
 
V. M. Sarajevo 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Blokirano okretanje vratom, glavobolja i grčevi cijelog tijela posebno stopala i ruku. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Glavobolje nemam, mada upržnjavam shiatsu i dalje imam jake grčeve cijelog tijela. 
 
 
M. I. , Zadar 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bol u vratu prilikom okretanja glave lijevo desno, problem s vratnom dijelom kralježnice. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Lakše okretanje glavom lijevo desno, glavobolje u srednjem dijelu glave i osjećaj pritiska na 
tjemenu nakon mjesec dana od primjene atlasprofilax metode. Bolove osjećam dnevno, nekad 
traju pola sata, a najduže 2/3 sata. 
 
 
K. B. Čakovec 
 
 



 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Spustita cijela desna strana,umor,neravnoteža,većinom sam u krevetu 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Osjećam da sam ravnija, u glavi stalno struji,glava puna zabodenih iglica,umor između  obrava 
kao zabodeni nož 
 
D. Š. Osijek 
 
 
 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratnom dijelu kralježnice,između lopatica, u križima, bol desnog kuka, golferski lakat 
lijeve ruke, bolovi pri pokretanju glave unutarnja ljeva i desna strana, od nekog pokreta glavom 
znalo mi se događati neka strašna bol tako da moram odmah instiktivno pritisnuti rukom jako to 
mjesto i nemicati glavom već trljati to mjesto koje je kao neki živac uhvaćen između nekih 
djelova vrata ispod same lubanje 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Odmah nakon tretmana mi je bilo sve super i sve lagano nekako, mogla sam udobno okretati 
glavu i uputiti pogled nazad preko ramena na obje strane, zagriz zubima je pravilan a bio je 
nepravilan.I nakon 2 mj.ne boli me vrat ni kuk i nemam nikakvih reumatskih bolova i sva sam 
lagana, nikad me nije više zabolio niti jedan dio kralježnice. 
 
V. V.  Županja 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Ukočenost vratne kralježnice,česte i jake glavobolje-dnevne 17god. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Tri tjedna sam se osjećala odlično i zdravo, a onda su počele opet stare tegobe 
 
 
N. Š. Zlatar 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 



Ukočenost vrata,slaba pokretljivost glave u lijevo i desno ponekad pritisak, loša ravnoteža, 
alergija. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Tegobe su prisutne, ali drugačije, glava je bistra, baza glave kao podmazana, stabilnija sam 
izunutra i izvana, bolovi gdje prije nisu bili (čiščenje), ne mogu opisati, ali sve je bolje i biti će 
još bolje. 
 
G. R. Kastav 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u leđima, trnjenje ruku i nogu , glavobolje, napetost, bolna koljena, hladne noge, kraća 
desna noga, zujanje u ušima, slabije čuo na desno uho, povremeni iscjedak iz ušiju, bolovi u 
prsima, križima, suha koža, natečene i bolne noge, gastritis. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Kao da se tijelo otvorilo, dobio sam bistrinu još i sada osjećam bolove u ljevoj strani tijela, bolje 
čujem i koža je mekša kao da se pomlađuje, bolja cirkulacija u nogama i tijelu.Dobio sam 2 kg na 
težini jer mi se češće javlja osjećaj gladi,ne peće i ne boli želudac,manje su jutarnje 
glavobolje.Općenito se osjećam bolje i vjerujem da je to zbog namještenog atlasa 
 
S. B. Petrinja 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u kralježnici, kukovima i koljenima 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Razrješavanje odnosa u obitelji , bolja TM, manje bolova u kralježnici 
 
Z. G. Osijek 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Lipoestezija lijeve natkoljenice,probadajući bolovi u lijevom stopalu(u mirovanju-obično 
naveče), napetost u vratnoj kralježnici, trnci noću u obje ruke(povremeno). 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 



U potpunosti se povukla lipostezija l.natkoljenice, ostalo jednako, ali tegobe s vratnom 
kralježnicom slabijeg inteziteta 
 
T. G. Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Kičma mi se grbila, bolovi u leđima 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Ja sam danas potpuno druga osoba, mislim da je ovim riječima sve rečeno 
 
M. K. Štrigova 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Tinitus, bol u TM i slaba pokretljivost lumboishialgia 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolje otvaranje usta, i bolja pokretljivost vrata,tinitus ostao , emoc.jača i jedan osjećaj 
zadovoljstva. 
 
N. M. Rijeka 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bol u vratu, bolovi kičme, bolovi u koljenima, ukočenost vrata nakon spavanja. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nakon primjene osjećao sam malu bol u sredini kićme kao da mi se ravna(bol je trajala oko 
tjedan dana ) nakon toga osjećam se fantastično kao nova osoba, apsolutno sve poteškoće koje 
sam imao prije primjene nestale su i osječam se savršeno. 
 
T. S. Strmec Samoborski 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Vrtoglavice povremene, išijalgij(križa), bol u vratnim kralješcima(povremeneo). 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Znatno poboljšanje u svim aspektima vezanim za poteškoće prije primjene Atlasprofilaks 
metode. 



 
I. M. Sisak 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Zujanje u ušima, slabija pokretljivost 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Zujanje nepromenjeno, pokretljivost bolja. 
 
D. M. Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Epilepsija, glavobolje 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Dva mjeseca je bilo bez napada(inače je raspon napada svaka 2 tj.) i napadi su upola slabiji.Sad je 
opet u fazi napada istog inteziteta kao i prije. 
 
T. L. Sesvetski Kraljevac 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Ukočen vrat, valunzi, tjeskobe 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Valunzi su se smanjili i potom prestali, lakše sam pokretala vrat i disala, bol iz vrata preselila se u 
lumbalni dio između lopatice, ne trnu ruke. 
 
D. L. Sesvetski Kraljevac 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Skolioza 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Elastičnija kralježnica, i spavanje drugčije. 
 
A. B. Novi Zagreb 
 



 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Otežana pokret.vrata, bolovi u cijeloj dužini kralježnice, šum u ušima, bol u koljenima. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Primjetno bolja pokretljivost vrata, sve ostalo je nepromjenjeno,valjda sam od onih kojima je put 
ka zdravlju mukotrpan i dugotrajan sva sreća da sam veliki optimista. 
 
B. M. Belišče 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Teže pokretan vrat, bolovi u kralježnici, bolovi u koljenu i preponama. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolja pokretljivost vrata a za sve ostalo moram biti optimista i čekati. 
 
I. M. Belišče 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Vratna kralježniva i bol u nogama 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
50% bolje 
S. M. Zadar 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Sinusi i uklještenje vrata 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Dobra promjena vrata a sinusi nisu uspjeli???? 
 
T. M.  Zadar 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 



Bolovi u kukvima i kralježnici utrnuće lijeve nadkoljenice, slaba pokretljivost 
extremiteta(gipkost). 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Kvalitetniji san, pokretljivost bolja znatno smanjeni bolovi u kalježnici neki kronični simptomi 
(na koži) pojačani. 
 
S. S. Sisak 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Česte glavobolje, bolovi u vratnim i leđnim mišičima. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nestanak migrena, glavobolje puno rijeđe i blaže, čvor u vratnim mišićima je nestao, nestala 
ukočenost vrata kod zakretanja glave. 
 
M. B. Vukovar 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Trne lijeva šaka, bolovi u ramenima, laktovima, povremeno u zatiljku, često bolna koljena, 
lumbalni dio, aritmije. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Jače i dalje trnu prsti i šaka lijeve ruke,lumbalni dio znatno bolje, koljena ne bole,aritmija 
pojačana(moram 28.11. na ugradnju peacemakera). 
 
N. T. Sisak 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Jaki bolovi u kićmi donjem djelu i gornjem najteži,česte ukočenosti donjeg dila kičme,trnjenje 
ruku konstatno noću,bijeli prsti na hladnoći,bolovi u kostima nogu i gotovo cijelom tijelu,teško 
spavanje i nalaženja mira od bolova u kičmi,teško ustajanje kod sjedenja. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Znatno poboljšanje:nestali su bolovi u kičmi,gotovo daje ne odjećam,spavanje je mirnije, nema 
bolova niti pri spavanju niti dok nešto radim(nestala je bol) nema više kočenja nije sedo danas 
ponovilo a bilo je veoma često, trnjenje ruku nije u potpunosti prošlo ali je manje. Bijeli prsti 
također nisu u potpunosti riješeni,nešto manje ali taj probel mi i dalje ostaje,sve ostalo je više 
nego sam mogla očekivati. 
 



M. L. Tenja 
 
 
 
Postovani, 
Slijedeci Vas naputak javljam se tocno u roku danas je 2 mjeseca od tretmana. 
Od nus pojava mozda je bila samo jedna jace od uobicajenog zujanja u uhu 2 dana nakon 
tretmana. 
Uvazavajuci Vas stav da ce se rezultati vidjeti s vremenom ocekujem poboljsanje. 
U ocekivanju Vaseg odgovora. 
 
Srdacan pozdrav, 
M. C. 
 
 
 
Poštovani gosp. Tomljenoviću, 
     prije svega, želim Vas srdačno pozdraviti i zahvaliti se danas na neuporedivo 
boljem zdravstvenom stanju, po izvršenoj korekturi Atlasa.  
Kratak osvrt:  
     U lipnju mjesecu 2006. godine (u Đakovačkoj Satnici) doživjela sam prometnu nesreću, u 
kojoj sam zadobila trzajnu povredu vrata, potres mozga i druge lakše tjelesne ozljede. Bez obzira 
na pet mjeseci bolovanja, fizikalne terapije, masaže i sve drugo što sam poduzimala u smislu 
oporavka, od tog se dana moje zdravstveno stanje postupno ali sigurno pogoršavalo. Premda sam 
marljivo radila vježbe koje je pokazala fizijatrica, moj vrat ostajao je ukrućen i stajajući pred 
zidom poput mumije nisam uspijevala okrenuti glavom da pogledam lijevi zid niti je pognuti i 
dodirnuti bradom svoj grudni koš. Pojačavali su se i produljivali bolovi u lijevoj ruci od točke na 
vratu do prsta, lijeva šaka je gubila snagu i nije mogla održati ni težinu gela za tuširanje od 100 
mililitara. Bol u kralježnici (u predjelu karlice) postajao je sve jači, češći i širio se kroz desni 
kuk pa kroz bedru, zbog čega mi je svaki ulazak i izlazak iz automobila predstavljao skoro 
nemoguću misiju. Počela sam se povijati u plećima, nesvjesno. Upozoravana sam na to, trudila 
sam se hodati i sjediti pravilno, no to mi je ubrzo pričinjavalo bol. Od trenutka nesreće trpila sam 
strašne glavobolje, objašnjavali su mi da je to posljedica potresa mozga na koji je ukazala snimka 
EEG-a i da će se mozak sam oporaviti jer je CTG aparat potvrdio da nije došlo do oštećenja. 
Međutim, te glavobolje nisu prestale, samo su s vremenom postale "drugačije". Primjera radi, u 
početku sam morala boraviti u polumračnoj prostoriji i mirovati jer je bolove u glavi izazivao 
svaki dodir sa svjetlošću i nagli pokret glavom, no kada je to prestalo bol se pojavljivala od vrata 
i širila preko glave. Nakon pet mjeseci vratila sam se na posao, no više ništa nije bilo kao prije, 
jer moj posao zahtijeva višesatnu nazočnost sjednicama uz potpunu koncentraciju i brzo sam se 
zamarala od sjedenja, tijelo me boljelo, glavobolja postajala jača, u glavi sam osjećala konfuziju 
kod sažimanja kompleksnih tema, postala sam plačljiva, preosjetljiva i nezadovoljna, a sve to je 
sušta suprotnost onome što sam ranije bila. Cipelu s visokom petom nisam mogla nositi, sportom 
se više nisam mogla baviti,  vrat  (koža) i grudni koš (kost) počeli se deformirati u toj mjeri da su 
mi ispitivali štitnu žlijezdu (bilo je sve u redu), počela sam "gutati" jer sam  imala osjećaj da su 
mi usta stalno puna pljuvačke (nazvali su to psihosomatskim tegobama), zubarica me upućivala 



na mikrobiologiju na ispitivanje pljuvačke jer se na dva zdrava zuba pokazalo oštećenje bez 
ikakvog razloga (utvrdili su da nema bakterije) itd.  
Sve u svemu, jako puno neugodnih i neobjašnjivih popratinih pojava koje su iscrpljivale i fizički i 
psihički, ali mi nitko nije mogao pomoći. Neurolog mi je, kada sam ga pitala hoće li to prestati, 
odgovorio: "Mjesto gdje vam se to desilo pamtit ćete cijeli život, sve što mogu je dati vam nešto 
protiv bolova", ortoped je konstatirao "To ide kilavo, stupanj trzajne povreda vrata teško se može 
procijeniti, bol će možda prestati za godinu, dvije, pet...", a fizijatrica je tražila da budem strpljiva 
i uporna u vježbanju koje me boljelo. Propisivali su mi lijekove protiv bolova i sredstva za 
smirenje, no izbjegavala sam piti svjesna da se na njih s vremenom postaje imun, da će mi dozu 
pojačavati i da ću na koncu postati ovisna. Tako sam izdržavala dvije godine do rujna mjeseca 
ove godine kada mi je doslovce pozlilo na poslu. Liječnica opće prakse uputila me u Centar za 
mentalno zdravlje a neuropsihijatrica na analizu krvi, urina i snimanje kralježnice. 
Prema nalazima, tvrdila je da se radi o psihičkoj iscrpljenosti organizma koju je velikim 
dijelom izazvala deformacija vratne i grudne kralježnice.  
Za osobu mojega karaktera i temperametna, to je bila kap koja je prelila čašu, vjerovala sam 
procjeni te žene i odlučila pomoći ili odmoći sebi, takva svakodnevnica (po meni) nije se mogla 
nazvati pravim životom. Nekome tko je rodjen jak i s osmijehom na licu, postao religiozan 
i uporan, koji voli brbljati al zašuti, teško je pomiriti se s činjenicom da ima sve dijelove tijela 
i sve zdrave organe a zapada u sivilo i postaje ono što ni u snu ne bi rado bio. Osjećala sam da mi 
je "nešto" zakočilo sve: ruku, nogu, glavu, volju, a da je to nešto na mjestu odakle počinju moji 
bolovi, u vratu. Kada sam pročitala brošuru koju ste izdali, a u kojoj je sve jasno i lijepo 
prikazano, odmah sam pomislila da sam valjda (po svemu sudeći) upravo Vaš, a ne slučaj nekog 
neurologa, ortopeda, fizijatra (uz dužno poštovanje svim tim stručnim ljudima). Tada sam se 
javila, objasnila Vam o čemu se radi i rekli ste da možete pomoći. 
     Bila sam kod Vas 16. 9. 2008. godine i tada ste mi ravnali kralježnicu i radili korekturu 
Atlasa. Nakon toga sam osjećala jake bolove u mišićima a valjda i sve one simptome sa 
papira koji ste mi dali, no moj pogled je nakon tog zahvata postao vedar. Išla sam redovito na 
masaže, pravila si kupke s eteričnim uljima, nakon toga se opet masirala uljem od ruzmarina ili 
bršljana. Boljeli su me svi mišići, teško sam hodala prvih dana i uzimala sam tablete protiv upale 
mišića i zglobova. Ipak, osjećala sam da se oporavljam, tu i tamo bi kratko zabolio kuk ili ruka, 
ali ni približno onim intenzitetom i dubinom kao ranije. Nakon mjesec dana prestali su boljeti 
mišići, kuk a i ruka (nešto od tog bola osjetim danas kada maserka stisne prstom lijevu stranu 
pored vratnog kralješka, kao da nerv prostruji od te točke do srednjeg prsta ruke).  
Danas je 10. prosinca i osjećam se odlično, dišem i živim punim plućima. Trčim, igram 
odbojku, hodam uspravno, sjedim kao dama, nemam glavobolju, kuk jedva da osjetim 
povremeno, ruka me ne boli, nisam nervozna, svaki problem jasno vidim i rješavam, 
ne slušam "svađu moždanih vijuga", posao i sjednice ne predstavljaju ni najmanji problem, 
rezime zaključaka izradim bez problema, nisam plačljiva, imam lijepi dekolte, nestao je ružni 
nabor na vratu, moja kosa ima stari sjaj, koža izgleda zdravo, pozitivno se osjećam i tako 
djelujem na ljude okolo sebe (barem tako kažu, haha!). 
  Što još da kažem?! Ako je to proces samoiscjeljenja i regeneracije kako ste rekli i ako jon oš 
uvijek traje, tada bih mogla postati duplo bolja nego što sam bila prije tog nesretnog dana kada je 
starac  bez vozačke riješio traktorom skrenuti pred mene i promijeniti mi život. Nijemci to kažu 
"Gute Zeiten, Schlechte Zeiten", ja se iskreno nadam da je loše ostalo iza, a za dobro koje živim 
znam da trebam biti zahvalna Vama i dragome Bogu koji mi je pokazao put prema Vama i 
ozdravljenju. Kada o tome razmišljam, mislim na jednu divnu i toplu osobu, zato me nemojte 
pogrešno razumjeti ako ću reći da za mene niste "običan čovjek". Ne umijem to objasniti ni 



definirati, ali cijelo vrijeme sam toga bila svjesna dok ste mi radili korekturu Atlasa, iz Vas zrači 
nekakav mir i snaga koja se rijetko osjeti u nazočnosti ljudi, a vjerujte da sam za kratkog života 
upoznala puno različitih ljudi.  
     Od srca Vam želim dobro zdravlje i svako dobro u životu, kako zbog ljepote  
življenja vlastitog tako i zbog toga da možete dalje pomagati ljudima na način kako ste pomogli 
meni. Pozdrav cijelome timu koji sam imala čast upoznati u Vašoj ordinaciji, a posebice srdačnoj 
gđi Kati Lekić-Sarvaš. 
     Sa štovanjem,  
                                                      R. O. Brčko 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bol u očima, vratu, trnjenje jezika, bride zubi , boli čeljust, lopatice , križa, kukovi , koljena, 
ošamućenost 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
2 tjedna sve pogoršano sa izrazitom boli desne strane vrata. Nakon toga malo poboljšanje. Svi 
ostali dani – ništa bolje. Nema poboljšanja. 
 
J. G. Rijeka 
 
 
  
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Trzajna povreda vrata (prometna nesreća) : bolovi u vratu, jake glavobolje, bolovi u lijevoj ruci, 
predjelu trtice, desne noge, grčevi u nožnim prstima, umor, nervoza, nesanica, problemi sa 
stolicom, dekoncentracija, bolovi u plećima, p.s. nisam mogla glavu okretati na lijevo i bradom 
dodirnuti grudni koš. I još puno sitnih popratnih pojava. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Glavu mogu okretati bez problema, bolova nema ( kod promjene vremena povremeno se jave ali 
nisu jaki i prolaznog karaktera), bolje spavam , imam koncentraciju, povremeno osjetim nešto od 
starih tegoba, ali minimalno i sve je prolaznog karaktera. 
 
R. O. Brčko Distrikt 
 
 
 
Zovem se J. K. i imam 42 godine. Još kao djevojčica imala sam problema sa kralježnicom, a 
najviše ulaskom u pubertet i naglim rastom. Tada se ustanovilo da je moja kralježnica jako 
iskrivljena i ima oblik slova S (skolioza). Raznim vježbama i boravkom u toplicama stanje se nije 
bitnije mijenjalo. Tako sam sa 15 godina starosti dobila aparat za ispravljanje kralježnice. Nosila 
sam ga pune dvije godine i noću i danju, ponovo išla na terapije u toplice ali bez rezultata. I taj 
problem se protezao kroz moj život. Kasnije su se počeli javljati i nesnosni bolovi praćeni 



neugodom i noću i danju. Ponekad sam se znala ustati iz kreveta ukočena i to me stanje pratilo po 
nekoliko dana. Prije godinu dana saznala sam za g. Vladu Tomljenović koji je uz prkos mom 
teškom stanju vratio ugodu u moj život. Njegovi tretmani su pokazali više nego izvrsne rezultate. 
Riješili su moj dugogodišnji, najveći problem sa kralježnicom, neizdrživu bol je pretvorio u 
ugodu života. Sada se bez problema mogu kretati i raditi, nekada je to bila samo pusta želja.  
Uz to sam tretmanom riješila i atlas koji mi je predstavljao muke i jake glavobolje. Ponekad me 
ta glavobolja znala prikovati za postelju i sve mi se tada činilo ružno i mučno. Od tretmana kada 
je moj atlas riješen ja mogu reći mojim riječima „PROGLADALA SAM“ . Sada sam jedna sretna 
osoba koja nema više onih neugodnih bolova kralježnice i glavobolja. Iz kreveta ustajem sretna i 
poletna tek sad znam što je život bez bolova. A sve to mogu zahvaliti samo g. VLADI 
TOMLJENOVIĆ što mi je pomogao i riješio moje dugogodišnje probleme svojim stručnim 
znanjem. 
 
J. K. Vinkovci 
 
 
 
Zovem se B. K. i imam 48 godina. Prošle godine , točnije 7.5.2007. sam imao zakazan tretman za 
operaciju kralježnice pod dijagnozom hernija diska L4 S5. Drugog izbora nisam imao jer su me 
bolovi s tom dijagnozom prikovali za krevet. Najviše me uplašilo to što se bol proširila na nogu 
na koju više nisam mogao stati. Inače, zaposlen sam na željeznici i moj posao iziskuje stalni 
boravak na nogama , neprestano saginjanje i zavlačenje ispod vagona – obavljam posao 
manevriste. 
Mojoj sadašnjoj dijagnozi pridonijela je i prometna nezgoda koju sam imao. Od tada imam 
problema sa bolovima u vratu, ukočenost te otežano okretanje glave u obje strane. 
Tako sam čuo za g. Vladu Tomljenović, ugovorio pregled i od tada sve kreče na bolje. Tokom 
nekoliko tretmana koje sam imao g. Vlado mi je uklonio nesnošljivu bol koju sam osječao u nozi. 
Od tada hodam bez muke i boli. Očigledno je da su terapije promjenile moj život na bolje, 
potpuno uklonile bolove u nozi i kralježnici. Problem u vratu riješen je kada mi je rađen atlas. Od 
tada više nemam bolove u vratu niti ukočenost te mogu okretati glavu u stranu. Otkazao sam 
operaciju do daljneg jer mi je tretman g. Vlade pomogao, riješio me bolova i život u potpunosti 
promjenio na bolje. 
 
B. K. Vinkovci 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Trnjenje desne ruke, bol u koljenima i kukovima, bol u križima 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Ruka ne trni noću, bol u koljenima je minimalna kao i u kukovima, bol u križima je nestao, nema 
vrtoglavica 
 
 
I. Ž.  Čakovec 



 
 
 
Dragi prijatelji !!! 
 
Puno sreće imali i dijelili, želi vam 
Zahvalni i sretan vaš pacijent  
 
I. P.  Bjelovara 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Česta depresivna stanja s napadajima plača, a na fizičkom nivou bolovi u vratu i ramenima, a 
ponekad i koljenima. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Odmah nakon namještanja sam osjetila proboj energije kroz koljena i ogromnu radost, i veću 
pokretljivost vrata. Bolova nemam i emocionalno se dobro osjećam. Masnoća u krvi mi se 
smanjila sa 7,6 na 5,1. 
 
B. S. Rijeka 
 
 
 
Dragi Vlado i Kate ! 
 
Želim vam svako dobro, blagostanje , ostvarenje želja i ciljeva u novoj godini, ko i vašim 
obiteljima. Budite kao i do sada pioniri i nosioci svjetlosti u ovaj mrak. Radite predano i s 
ljubavlju misiju koju radite i neka vas na tom putu prati božji blagoslov ! Dajte sebe ljudima i oni 
će vam stostruko vratiti. 
Nesebičnost je odlika velikih i onih vizionara koji znaju što je naš cilj – savršeno zdravlje i život 
bez patnje i boli, bez lijekova i bolnog odlaska u smrt. 
Želim vam da u novoj godini još više pomognete ljudima, da se vaša misija proširi i na institucije 
a ne samo na usmenu predaju ide od pojedinca do pojedinca . Ja sm zahvalan vama na daru koji 
sam od vas dobio, kao i članovi moje obitelji. A posebno sam zahvalan Reneu koji je svijetu ovo 
prekrasno znanje koje vi samo prenosite i izvršavate u svojoj misiji. 
Zahvalni su vam ljudi , koje ja srećem i koji govore o svojim iskustvima nakon namještenog 
atlasa. 
Vi ste bili pioniri procesa koji je pokrenio i nezadrživo ide naprijed u cilju stvaranja ljepšeg , 
zdravijeg čovjeka i svijeta. 
Uz mediteciju i duhovne tehnike, mi koji smo namjestili atlas smo nosioci svijetla i novih uvida u 
čovjekovo postojanje i zadaće na ovom svijetu. Porodica Atlasista ( tako ih ja zovem ) je sve veća 
i širi se. Što me iskreno veseli i raduje, jer čemo se sretati i pričati o ljepoti svijeta a ne kukati o 
bolestima i drugim negativnostima. 
Zbog svega toga želim vam iskreno hvala 



Odano vaš S. B. i obitelj iz Petrinje 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Od 21.4.2004 – 29.4.2004. obrađen na S. Milosrdnice zbog tegoba već 5 god. Dijagnosticirane su 
Mb Parkinson Insuffitientio Vertebrobasilaris – bolovi i zakočenost u vratu i slabinskom dijelu 
kralježnice  - syncope 5 god. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nakon tretmana pogoršanje, sada je opet bolje 
 
P. P. Split 
 
 
 
 
Štovani gospodine Vlado, 
  
od sv eg srca Vam se zahvaljujem na tretmanu namjestanja atlasa! Ovo sto sada dozivljavam je 
renesansa moga zivota! Zivjeti bez bolova u ledjima ( lumbalni dio ) nakon 35 godina stalnih 
bolova je neizreciva sreca! Skoro desetak godina konstantnih bolova u desnoj lopatici a sada vise 
niti ne znam sto je bol! Trcati i ne osjecati bol bilo gdje, pa to je jednostavno fantasticno! 
        Namjestili ste mi atlas prije nepuna tri mjeseca i od tada se puno stvari u mom zivotu 
promjenilo, poglavito glede zdravlja - NA BOLJE!  
                Jos jednom od sveg Vam srca hvala! 
  
S postovanjem 
         M. C.  iz Petrinje. 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Ukočenost i bolovi u vratu, bolovi u gornjem dijelu kralježnica, nizak tlak, umor 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Trenutačan oporavak kralježnice, nestali su bolovi u gornjem dijelu kralježnice i ukočenost u 
vrat, mogu isto ojretati glavu u lijevu i desnu stranu, kao da sam dobila novu kralježnicu . 
 
M.Š. Osijek 
 
 
 
Spoštovani gospon Vlado 
Pišem vam , jer mi se čini, da bi bilo fer 
Da vam dam povratno informacijo nakon tretmana 



U početku prvih mesc dana imao sem velike probleme. Tlak mi se počeo nihati u ekstremima od 
185/104 do 135/88. Prije tretmana sam imao prosečan tlak uz terapiju (Amlopin, tritace) izmeču 
150/90 i 175/100. Več mesec dana pa mi se tlak počeo stabilizirati izmedžu 135/78 i 147/88, što 
doživljavam kao proces samolječenja što vaša filozofija prtedpostavlja. Toliko u kratko. 
 
Puno vam hvala 
Lp 
Srečko , Slovenija 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Problemi s koljenom , s pritiskom stopala. Sportske ozljede, strah i nesigurnos u utakmicama 
nogometa 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Problemi s koljenom pomalo nestaju, nesmetano treniram, sportske ozljede su prestale, strah i 
nesigurnost na nogometnim utakmicama su nestali, nogomet igram sve bolje i zabijam golove. 
Ali od ove godine je nogomet prošlost, atletika je budućnost, tako da sad trčem sve bolje i brže. 
 
K.V. , Stankovci 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Upala živca u lijevoj nozi, bol u donjem dijelu leđa, bol u lijevom koljenu, začepljen nos, česte 
upale vena (sanirano kod homeopata) , ileus (operiran) , herpes zoster duž lijeve ruke 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Prvi dan umor i pospanost, svaki daljni dan manje bolova, nakon sedam dana nema više bolova , 
hodam lagano, prozračnije nosnice. 30ti dan nekoliko dana prolazni povremeni bolovi u 
ramenima 
 
M.R. , Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Nikakve 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nakon namještanja finiji protok energije. Manje sna mi treba. 
 
T.D. , Čakovec 
 



 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u cijeloj kičmi, naročito lumbalni dio i desni kuk, vrtoglavice sve češće. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Vrtoglavice su nestale istog trena nakon štelanja i sad nakon 3,5 mjeseca u lumbalnom dijelu i 
kuku ne osječam skoro nikakvu bol. 
 
M.D. , Zagreb 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Neredovita menstruacija 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Redovita menstruacija (svakih 28 dana) , bolovi u desnom koljenu 
 
T.G. , Osijek 
 
 
 
Poštovani, 
prošla su tri i pol mjeseca od kada smo moja obitelj i ja namjestili Atlas (Rijeka). Mi smo na 
namještanje došli više preventivno, jer nismo imali neke posebne smetnje. Za djecu mi je teško 
reći stanje prije i poslije obzirom da su uglavnom zdravi. Mogu reći da srednji sin koji ima blagi 
oblik astme, od tada nije imao niti jedan napad, odnosno ,nije ih on ni inače često imao, ali od 
tada se našao u nekoliko situacija koje bi mu inače prouzročile tipično "škripanje", no to se nije 
desilo. Kod ortopeda mu je svojevremeno ustanovljeno da mora nositi povišenje od 5 mm jer mu 
je uslijed nejednakog rasta jedna noga kraća. Na kontrolnom pregledu smo bili svega par dana 
nakon namještanja Atlasa i situacija je bila ista. No to se valjda ne može ispraviti odmah. On je 
samoinicijativno izbacio povišenje iz cipela jer mu smeta. Ne znam koliko je to dobro. Inače svo 
troje djece su bili začuđeni kako sada mogu bolje okretati glavu na sve strane. Suprug je ponekad 
imao problema sa kamencima te je nekoliko dana nakon namještanja pomislio da mu se opet 
nešto događa, no to je brzo prošlo. Jednom je u ovom periodu imao napad migrene, što mu se 
prije toga dogodilo još jednom prije godinu dana. Da li je i to bilo neko čišćenje? Inače se više ne 
tuži ujutro nakon buđenja da je sav ukočen, jer doista i nije. Moja mama je starija osoba i 
prvenstveno se nadala da će uspijeti riješiti vrtoglavicu i tjeskobu. Tjeskoba se malo smanjila a sa 
vrtoglavicom se još bori. Ona se pribojava da možda nije pogriješila što je namjestila Atlas da joj 
to ne pogorša situaciju. Obzirom da je zbog operacije dojke prije pet godina prošla i kemoterapiju 
i zračenje, vjerujem da će kod nje trebati više vremena da se stvari stabiliziraju. Nadam se... Meni 
moj šum u uhu i dalje perzistira, odnosno, moram priznati da se promijenio. Prvih par tjedana 
stalno sam imala različite osjećaje i promjene frekvencija u uhu da bi se s vremeno taj šum 



ublažio. On je sada definitivno tiši i blaži i ponekad mi se čini kao da će svaki čas nestati. 
Srećom, mogu sa time živjeti i ne ometa me previše. Nakon svih pretraga ustanovljeno je da bi on 
mogao biti povezan sa blagim oštećenjem sluha (ne čujem visoke tonove). To je koliko znam 
ireverzibilno, dakle ne mogu previše ni očekivati. Vratna kralježnica i križa su mi ponekad 
zadavali probleme kao trnci u prstima lijeve ruke, tabanu lijeve noge i sl.Nekoliko dana nakon 
namještanja iskusila sam neugodno iskustvo čudnog osjećaja, kao da lijeva strana tijela nije moja. 
Kao dobro poznati paničar, uplašila sam se da nije moždani udar i sl. Besana noć, uznemirenost... 
Prošlo je. Još ponekad osjetim trnce, ali puno rjeđe. Glavobolju (migrenu) sam u ovih par mjeseci 
imala samo jednom i vezana je uz ciklus. Inače je to bilo svaki mjesec, vezano uz ciklus. 
Nedavno su me križa iz čista mira počela boljeti i trajalo je dobrih desetak dana. Ne kao nekad, 
drugačija bol, više kao neugoda. Nekad me znalo ukočiti. Prošlo je samo od sebe. Koljeno koje 
sam kao djevojka lagano povrijedila na skijanju također me par dana boljelo, pa prošlo. 
Pretpostavljam da su to one popratne pojave koje se javljaju nakon namještanja. Napominjem da 
idem redovno na masaže, meditiram i doista osjećam više energije. Koncentracija mi je također 
bolja. Dugo već nisam mogla spavati na trbuhu jer nisam mogla glavu dovoljno okrenuti i 
riskirala sam nesvjesticu i bol. Sada bez problema spavam kako hoću! Da zaključim, drago mi je 
da smo namjestili Atlas jer sam uvjerena da smo mnogo učinili za sebe i svoju djecu. Zapažam 
razne promjene koje su možda male, čak i na duhovnoj i emotivnoj razini ( duga priča-drugi put), 
ali su vrlo bitne. Nisam namještanje Atlasa doživjela samo kao zahvat koji djeluje na lokomotorni 
sistem, već i na duhovnost, svjesnost. Da li sam u pravu, pročitat ću u knjigama za koje se nadam 
da su prevedene i uskoro u prodaji! Javite mi! 
Lijepo vas pozdravljam u ime cijele moje obitelji! 
 
B.B. , Rijeka 
 
 
 

Dragi g. Tomljenović, dr. Sarvaš i krasni mladi članovi tima. 

  

Bio sam na Vašem tretmanu 29.11.2008. godine. Do sada cijela moja obitelj supruga i dvoje 
djece su prošli također. Svi su vrlo dobro primili tretman i osječaju značajne promjene na sebi. 

Osobno sam doživio nekoliko značajnih promjena i vrlo sam zadovoljan. Otkad znam za sebe 
imao sam nizak tjelesni tlak te sam se u drugom dijelu dana osječao vrlo umoran i nisam mogao 
normalno funkcionirati. Sada imam konstantnu energiju cijelog dana i normalan tjelesni tlak a da 
nisam uzeo jednu tabletu ikada. Vrlo sam sretan zbog navedene činjenice i osječam se puno bolje 
te pozitivnije djelujem na svim razinama osobnog života. 

U očima sam osjetio neku vrstu pozadinskog rasterećenja. Sada vidim i razumijem da se to 
dogodilo i shvaćam da čovjek može živjeti s nedostacima kompromisno pa ih počinje prihvačati 
kao standard i normalno stanje. Značajnu promjenu vidim i na spavanju. Prije bih se dizao jako 
umoran i trebao sam duže vrijeme da se ukomponiram u budno stanje. Sada se dižem naspavan i 
osječam se odmoreno. 



Vrlo je bio snažan osječaj slobode koji sam osjetio u gornjem dijelu tijela posebno u predjelu leđa 
već drugog dana nakon tretmana kad sam se probudio. Sada nakon 2 i pol mjeseca od 
namještanja osječam i u nogama jedan ugodan relax koji se pojavljuje a manifestira se u osječaju 
i potrebi za dugim pješačenjem. 

Na svojem cjelokupnom osobnom planu doživio sam čitav niz malih i značajnih promjena te 
vidim i vjerujem u snagu iscjeljenja na suptilnijim razinama. 

Neizmjerno sam Vam zahvalan na svemu te ću Vas smatrati svojim najdražim prijateljima koje 
bih preporučio svakom čovjeku. 

Marijan Štorga , Novi Marof 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u nogama (stopala) 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u glavi , leđima i nogama – stopala 
 
 
M.U. Fažana 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Unatrag 5 godina prisilna rotacija glave u desno, migrirajući bolovi (neki puta otoci) po tijelu u 
blizini zglobova – najintenzivnije šake 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nema uočljive promjene. Budući sam u radnom odnosu moram zadovoljavati zakonske okvire 
klasične medicine, ali vjerujem da za poboljšanje treba više vremena. I vama srdačan pozdrav. 
 
V.H.  Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Funkcionalni i degerativni problemi sa kralježnicom, kukovima, koljenima, problemi sa 
položajem tijela (spavanje, hodanje) opća smanjena pokretljivost. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Prvu noć nakon tretmana mogao sam spavati u položaju – doslovno – u kojem sam htio, ta 
promjena je ostala do danas, kao i opća kvaliteta sna, i buđenje bez ukočenosti. Hodanje je lakše 
odnosno opća motorika je bitno poboljšana, kao i opće stanje organizma. Za početak to je jako 
dobro na čemu vam iskreno zahvaljujem ! 
Svima u atlasprofilaks-u srdačan pozdrav ! 



 
I.P.  Bjelovar 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Pritisak u glavi , nervoza 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nema pritiska u glavi i smanjena nervoza 
 
D.V.  Velika Gorica 
 
 
 
 
 
Poštovani! 
  
Za namještanje atlasa čula sam prije godinu dana, ali se nikako nisam odlučila otići, sve do 
10.rujna 2008. godine i to nakon mjesec dana ukočenosti i glavobolje.  
Prije 17 godina sam imala tešku prometnu nesreću koja je izgleda i bila uzrok pomaknuću atlasa. 
Odonda sam patila od vrlo čestih glavobolja i uklještenja u vratnom dijelu kičme. Osim toga, 
prije godinu dana su mi se javile aritmije koje su liječnici pripisali stresu.  
Odmah nakon tretmana namještanja atlasa ukočenost je nestala i imala sam osjećaj kao da mi se 
vid razbistrio. Nekoliko dana nakon tretmana osjećala sam slabu napetost u mišićima koji valjda 
godinama nisu bili na svom mjestu, pa im je trebalo nekoliko dana da se usklade.  
Otkada sam prošla tretman primjetila sam da mogu 12 sati raditi na kompjuteru bez ikakvih 
posljedica ( nema pritiska u ramenima, oči me ne bole...), mogu voziti 450km u komadu. Više 
nemam glavobolje, koje sam prije imala učestalo, 2-3 puta tjedno. Ruka mi ne trne. I kada odem 
na masažu, maserka mi kaže što je ovo?? Nemam ja tebi što masirati, nema kvrga, mišići mekani. 
Nadam se da ću u budućnosti moći govoriti samo o poboljšanjima svoga zdravstvenog stanja. 
 
 
V. Osijek 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Ukočena liva strana teško okretanju glave i jaki bolovi 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Okreti glave poboljšani, ali bolovi u vratnim žilama i dalje a ipak manji nego prije. Do kada će to 
potrajati ne znam. 
 



M.B.  Split 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Depresija, napetost, nesanica, nervoza 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nema depresije, osiječaj zadovoljstva, nisam napet ni nervozan više naprotiv osječam mir, 
staloženost, redovit i opuštajuč san. 
 
E.K.  Split 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Dorzalna protruzija diska L4 – L5 , sa kompresijom duralne vreće. L5 – S1 dorzalna protruzija 
diska sa osteofitozom. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Mučnina u stomaku dva dana, predio atlasa i niže 10tak centimetara i u širinu put ramena osiječaj 
nelagode, lagane boli, u više navrata bol se protezala kroz desnu nogu, bol u području atlasa i 
niže konstantno prisutna. Po tretmanu osječaj vrlo izražana jasnoće i osječaja pozitivne praznine 
u glavi. Također osječaj odvojenosti glave od ostalog. 
 
M.Š.   Kaštel Sućurac 
 
 
 
 
Poštovani, 
 
evo javljamo vam se s informacijama prema vašem upitniku. 
Meni i dečku Sandru namješten je atlas 22.11.2008. 
Kod mene su prije namještenja bili prisutni bolovi u križima, poglavito poslije duljeg stajanja. 
Odmah nakon namještenja atlasa bol je u križima nestala da bi se pojavila par dana nakon 
namještenja kada su me križa još par dana lagano bolila. Danas 2 i pol mjesec nakon 
namještenja nakon dugog perioda kada me križa nisu bolila opet se pojavila sasvim malena bol 
koja nije slična prethodnim bolovima jer se nalazi na nižem području križa nego obično. 
Mislim da je kod mene prisutan lagani oblik iscjeljenje. 
 
Ono što nisam očekivala je sljedeće: 
prije namještenja kada bih se nalazila u ležećem položaju i kad bih se smijala osjećala 
sam jaki pritisak u glavi. Nakon namještenja to je u potpunosti nestalo! 
 



Moj dečko nažalost ne prolazi kroz tako jednostavno iscjeljenje, ali kod njega su cijelu mladost 
bili prisutni jaki bolovi u križima (ovdje ima i genetske osnove). On već mjesec i pol dana 
prolazi kroz jake lumbo-išijalgijske bolove koje mu onemogućavaju čak da ispravi desnu nogu. 
Novost je da su proteklu sedmicu  bolovi na trenutke počeli nestajati, a isti se spuštaju prema 
desnom kuku. Bol bi opisali kao promjenjivu i vrlo čudnu! 
Kako bi olakšao proces i ojačao muskulaturu počeo je sa stučnim treninzima na fitnessu 3 X 
tjedno. 
 
I mala šala - neznam da li je i to dio "rasprogramiranja" mozga, ali prije 3 sam tjedna dala otkaz 
na poslu i veselim se novim mogućnostima u životu :) 
 
Lijepi pozdrav cijelom vašem timu 
 
I.M.  Rijeka 
 
 

Poštovani gospodine doktore!  

Evo konačno  Vam se javljam. Ukratko, imala sam velike probleme sa išijasom i bolovima u 
vratnoj kralježnici te aritmijom i ostalim unutarnjim bolestima.  

Dana 12.09.2008. godine (prije 4 mjeseca) namjestili ste mi atlas . Kad sam odlazila od Vas 
imala sam osjećaj da ću poletjeti i to je trajalo dva tjedna,  išijas je nestao,  međutim onda su 
počeli bolovi u vratnoj kralježnici odnosno u lijevom ramenu, toliko jaki da sam trebala primati 
injekcije protiv bolova, i to je trajalo sve do 01.mjeseca ove godine. Sada su bolovi sve manji i 
sam osjećaj pokretljivosti je puno bolji, a nadam se da će uskoro i ti bolovi nestati. Uglavnom, 
sve u svemu osjećam se mnogo bolje, sretnija sam, pričljivija i poletnija, a išijas se nije vratio i 
bolovi u nozi su nestali.  

Ovim putem želim se Vama i gospođi puno,puno zahvaliti što činite za naše zdravlje, te Vam 
želim puno uspjeha u daljnjem radu !  

S poštovanjem!  

A.L.  Čakovec 

 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Ponekad bih osjećao bolove u donjem dijelu leđa (diskus hernia) 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nedavno sam imao bolove u križima (blage) i osjećam lakoću u predjelu vrata i ramena 
 
V.V.  Podgora 
 



 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Prije 15g. Trzajna povreda vrata u aut. Nesreći, te ograničeno okretanje glave u lijevu stranu 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Sreća zbog normalnog okretanja glave i velika zahvalnost, ali su česta zatezanja vratnih mišića i 
bol u zatiljku sa glavoboljom vratne kralj. Masiram se , ali je učinak slab, molom za savjet i puno 
hvala ! 
 
A.Ž.  Kaštel Sućurac 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Veliki problemi sa vratom od saobračajnih nesreća, problem kukovi, zglobovi , koljena, utrnutost 
ruku, jutarnja ukočenost i bolovi. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Osjećaj da lebdim i da imam gumeno tijelo. Jastuk ne osijećam, budim se bez bolova , ruke ne 
trnu. Osjećam se prekrasno! Hvala na novom rođenju ! 
 
M.P.  Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Strašna bol u lijevom ramenu potrebna operacija, križa me bole, slabije čujem, priraslica na 
prostati česte upale, e coli u mokraći krvi sepsa 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Blago poboljšanje boli u ramenu i križima, smireniji sam 
Sve poteškoće krenule na bolje 
Potrebna knotrola masaža 
 
M. R.  Sesvetski Kraljevac 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Križobolja, povišeni krvni tlak, artritis (šake), podleđenost od struka na dolje, ginekološko-
urološke tegobe, paradentoza, pucketanje čeljusti kod žvakanja jela 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Lakši i sigurniji korak, elastičnije kretanje tijela, smanjena bol prstiju, osiječaj hladnoće 
ekstremiteta nešto oslabljen. Poteškoće s hipertenzijom osciliraju. 
 



Đ.R.  Sesvetski Kraljevac 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Artroza koljena, artritis psoriasis, neurogeni mjehur (operacija lijevog koljena 1994.) 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Smanjila se je križobolja, vratna kralježnica nije više tako ukočena i bolna, minimalno 
poboljšanje sa bolovima u koljenu 
 
S.L.  Brezovica 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Problemi s vratnom kralježnicom, glavobolje, migrene, začepljeni paranazalni sinusi, bolovi u 
lumbalnom dijelu kralježnice, bolovi u kukovima, bolovi u koljenima i stopalima, izrazito jaki 
bolovi u laktovima obije ruke (nikakve terapije nisu pomogle) 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Sinusi su se „očistili“ , nema glavobolja i migrena, vratni dio kralježnice je odlično, laktovi još 
uvijek bolni – ali manje nego prije, bolovi u kukovima i lumbalnom dijelu su manji. 
 
N.L.  Brezovica 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bol u leđima, vratu, sinusi, upale grla ... 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u kukovima , leđima (donji dio kralježnice), slijepo crijevo 
 
J.Š.R.  Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u nogama 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Poboljšan san, koncentarcija, nestali bolovi u nogama 
 
D.B.  Biševo 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 



Loše držanje – savijena ramena i leđa 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Ramena uspravna, više energije 
 
Lj.B.   Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Povremena bol u vratu (ukočenost vrata) 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Prestanak poteškoća sa vratom, bolja probava 
 
I.G.  Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u lumbasakralnom dijelu kičme, u lijevom kuku, bolni zglobovi (reumatoidni artritis), 
neredovita probava 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratu oko tjedan dana, nestanak bolova u kuku i dublje disanje, olakšano hodanje i 
pokretljivost –ali trajanje olakšanja bilo je tek oko tri tjedna, nakon toga sve po starom 
 
Lj.G.  Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Parkinsova bolest, smetnje pri hodu, sitan korak, jedna noga kraća, loš san 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Sigurniji hod – dnevno prošetam 2,5 km kad je lijep dan, korak znatno duži, bolje spavam, pijem 
1,5l vode dnevno, ispravnije držanje tjela 
 
S.D.  Novi Sad 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolna ukočenost vrata potiljka ramena vrtoglavice mučnine trnjenje ruka jako loš san 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Odma nakon metode bistrina u glavi osjećaja kao da sam leptir lagan. To je trajalo dva tjedan 
osjećala sam se super bez bolova i ukočenosti i spavala ko top do 9h kao nikad. Nakon toga 
razdoblja pritisak mi je varirao od ujutro – tijekom dana od 170/110 160/95 – 110/60 tako 



između. Nesanica opet – ukočenost vrata opet bolovi. Ja sam inače niskotlakaš uvijek bila čak 
oba ispod 100. Šta da radim dalje neznam . Vjerujem da utječu i promjene nagle vremenana mene 
jer uvijek me gore boli kad je pred kišu. Ja sam bila zadovoljna metodom vašom ali kratko 
trajalo. Srdačan pozdrav svima. 
 
M.J.  Podaca 
 
 

1. Dan: osjećaj olakšanja u glavi, oku, uhu i ramenu. Lagani bolovi : zdjelica, kukovi te veći 
umor. Na stražnjem dijelu glave, vrata veće otekline bolne na dodir. 

2. Dan: vrat još uvijek boli i natečen je ali bolovi u kralježnici su manji. Boljelo me kad sam 
izašla van na zrak (hladnoća). 

3. Dan: smanjena oteklina, malo boli na dodir ali puno bolje se osjećam fizički i psihički. 
 
I.Ž.   Zagreb 

 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Trnci u desnoj ruci i nozi (svako jutro nakon buđenja) 
Trnci + edem desne ruke (šaka) kod dugotrajnog hodanja (šetnja, planinarenja duže od 2 sata) 
Osjećaj hladnoće (i ljeti) u stopalima, ponekad uz grčenje 
Bolovi u desnom kuku (nevezano uz fizički napor) 
Desna noga kraća 1 cm od lijeve 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Obje noge iste dužine 
Pravilnije držanje (uspravnije) 
Osječaj topline (vrućine) u stoplima (prestao 2 mj. po tretmanu) 
Trnci u desnoj ruci i bolovi u desnom kuku rijeđi 
 
I.G.   Sesvete 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratu (češće) , u donjem dijelu kralježnice (rjeđe), i glavobolja (zadnjih godinu dana) 
prije toga skoro nikad , lagano pogrbljen 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratu skoro pa nestali, u donjem dijelu kralježnice još rijeđe nego prije, glavobolja 
ostala, ispravnije držanje 
 
D.G.   Sesvete 
 
 
Poteškoće prije primjene metode: 



    * ukočenost kralješnice, 
    * bolovi u trapezoidnim mišićima 
    * ukočenost vrata (2006. godine sam imala trzajnu povredu, kojom prilikom mi je 
dijagnosticirano lagano ukoštavanje vratnih kralježaka) 
    * kao djetetu mi je dijagnosticirana skolioza ispod desne lopatice. 
 
Reakcije nakon primjene metode: 
    * odmah nakon tretmana - osjećaj centriranosti tijela, ravnoteže u tijelu, bistrine u glavi (ne 
znam da li sam se na to navikla pa mi je postalo normalno, ali više nema tog tako jasnog osjeta u 
tijelu) 
    * jedno vrijeme nakon tretmana sam osjećala veliki umor i nevoljkost da išta napravim, ali to 
više nije prisutno, barem ne u mjeri u kojoj se na početku pojavilo 
    * u međuvremenu mi se ukočenost i bolovi u vratu nešto smanjili, ali još uvijek su prisutni - 
posebno je uporna bol u jednoj točki s desne strane vrata prema desnom ramenu, negdje dva prsta 
ispod najisturenijeg kralješka, te bol ispod desne lopatice 
    * osjećam veću pokretljivost kičme 
 
Redovito radim vježbe za kičmu i ulažem napore u održavanje i poboljšavanje stanja kičme. U 
svakom slučaju osjećam da mi je namještanje pomoglo. Vjerujem u proces samoiscjeljenja i 
postupnog poravnanja, premda još uvijek imam tegobe. 
  
Lijepi pozdrav, 
  
G. C.   Novi Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Nisam imala nekakvih posebnih poteškoća 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Neposredno nakon primjene osjetila sam spiralni protok energije kroz ruke i noge. U narednim 
danima pojavio se subjektivan osjećaj „oslobođenja“, sreće, blistanja, da bi se potom postepeno 
smanjivao i dosegao „normalu“. 
 
S.K.  Split 
 
 
Poštovani gospodine Vlado 
 
Prvo moram zahvaliti svom suprugu Mladenu koji mi je zaista znao pojasniti što se zbiva u 
organizmu namještanjem Atlasa. Odmah sam odlučila da ću doći Vama namjestiti Atlas a što sam 
i učinila.Nakon Vašeg tretmana odmah sam osjetila veliko olakšanje a to se zove život bez 
glavobolje. Glavobolje su kod mene bile vrlo česte i u zadnje vrijeme mogu reći neizdržive. 
Glavobolju imam od najranije mladosti ( sada mi je 58 godina). Više nisu pomagale ni po tri 
tablete protiv bolova koje sam morala uzeti u veoma kratkom razdoblju ( unutar 4-5 sati). Moja 
glavobolja je ustvari već bila jači oblik migrene popraćene sa povraćanjima, groznicom i 



temperaturom. U ovih zadnjih, sada već skoro četiri mjeseca od namještanja Atlasa, ni jednom 
nisam imala glavobolju koju ne bi mogla podnijeti i koja bi zahtjevala gutanje tableta protiv 
bolova. Moram reći da su mi vratni kralješci kao i cijela kičma zajedno sa zglobovima ramena u 
vrlo lošem stanju ( često sam bila na fizikalnim terapijama) i da sam imala česte bolove, a samim 
tim i ograničenje u pokretanju ruku i samog tijela. To sada više nemam. 
Nemam riječi zahvale što ste došli i ponudili trajno rješenje za moje zdravstvene probleme. 
Zahvalna sam Vam, i dalje ću nastaviti jednom mjesečno dolaziti Vama na masaže kao i slušati 
Vaše savjete koje koji mi jako pomažu kod poboljšanja mojih zdravstvenih problema koji su 
svaki dan sve manji bez obzira na moju starosnu dob. 
Preporučila bih naročito mladima da namjeste Atlas odmah sada kako bi im život u budućnosti 
bio što manje opterećen zdravstvenim problemima. 
 
Još jednom Vam zahvaljujem.                  Primite srdačne pozdrave 
 
M.D.   
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Visoki krvni tlak, menopauza 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Oko mjesec dana – sniženi tlak i pogoršano opće stanjeorganizma. Međutim , tlak se ponovo 
povisio. 
 
 
V.M.   Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Lagana povremena bol između lopatica 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Ćesto čišćenje iscjetka (gornji dišni putevi) , na mentalnoj i psihičkoj razini – ravnoteža, osjećaj 
umora (iznenada prije 10tak dana) 
 
D.K.   Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Jača distorzija gležnja lijeve noge, povremena hipertenzija 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Premisna napomena : sumnja da atlas nakon prve primjene izvjesne metode nije posve ispravljen. 
Gležanj se sporo oporavlja (nisam uočio korelaciju s primjenjenom metodom). Rijeđa pojava 
hipertenzije. 
 
 



T.M.   Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Moždani udar, operacija kičme, i kuka, glavobolje, ravnoteža 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Glava ima manje bolova 
 
B.B.   Ivanić Grad 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Ukočenost u vratu, poteškoće sa kralježnicom, češće puta strah, bol na živce, velika osjetljivost 
naroćito žalost. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bol u vratu, otežavanje u disanju, bol oko srca, osječaj straha naročito u želudcu, bol u ramenima 
i križima, bol glava i lijeva starna vrata, vrtoglavica kada podižem glavu gore 
 
H.F.   Nedelišće 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Skolioza – glavobolje – bolovi u vratu 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Prestanak bolova u vratu i glavobolje 
 
T.K.   Split 
 
 
Postovani gos. 
 
Vlado Tomljenovicu javljam se iz Vartazdina ime mi je Kasap Branko 
kod vas sam odlazio pre 15.dana na terapije u vezi vratnog djela krazeljnice 
sa tim problemom sam se nosio skoro 27godina a sada mi je 54.godine imao sam 
zadnjih godinu dana uzasnebolove u vratnome djelu sredinjskom djelu i krizima 
kraznice nesvjesne i teske bolove nisam znao kuda  da se obratim jer vec 
sve sam zivo prosao od doktora opce prakse pa do najboljih kirurga 
koji su mi predlagali operaciju ali u meni je bio strah pa sam  
odustao od te solucije. Slucajno sam bio u osjeku i sreo jednoga 
mladica koji mi je dao vas prospekat..koji me odmah privukao 
po vasim uvjerenjima da mozete pomoci kod takve vrste bolesti 
ja sam se odmah obratio kod vas vi ste rekli AUUUUUUU.moj gosp Branko 
pa kako ste vi mogli tolike godine da se nosite sa time ja sam se  



samo slegao sa ramenima nisam imao pravi odgovor na vase pitanje, kada  
ste mi radili terapi ju bilo je jakih bolova 15minuta ali sve 
se dalo izdrzati nakon vaseg tretmana dok sam sjedio na isitoj vasoj stolici 
u ordunaciji osjecao sam kao da sam se prerodio od radosti ja sam skocio 
i vas strastveno zagrlio.Jesam.U meni se cijeli organizam  probudio 
osjecaj od glave do pete da protjecu tisuce bistrih rijeka.Moje 
uho ljevo koje me boljelo apsolutno vise me ne boli.Psihicke  
smjetnje koje sam imao takoder sam orimjetio sa se smanjuju a moja desna ruka  
koja me strasno boljela u svemu to je iza mene daleka proslost.Sve u svemu 
ja vam se najiskrenije zahvaljujem zelim dobrog zdravlja 
vasoj obitelji vasoj djeci,i mamama, tatama bakama dug zivot zeli vam Branko. 
 
 
K.B.   Varaždin 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u potiljku , ukočenost vrata, amplituda kretanja glave smanjena 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u čitavom tijelu (zgloboli , kosti) nakon 7 dana. Slobodno i lagano kruženje glavom, 
nestao pritisak kod podizanja glave u zaklon, nakon tretmana osjećaj olakšanja. 
 
V.F.   Osijek 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Lumbioksialgija, bolovi u desnom ramenukod okretanja glave, glasno škripavo preskakanje lig. , 
artroza koljena. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Desno rame pokretljivije 
 
Z.F.   Osijek 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Visoki krvni tlak, naročito tzv „srčani-niži“ , slabljenje vida , problemi u vratnoj kralježnici i 
slabinskoj, bol u zglobovima, sklonost depresiji 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nakon 10 dana ujutro, pri vješanju robe – istezanje – jak bol i blokada u donjem dijelu 
kralježnice. Otprilike 10 dana nakon toga pad sa stabla masline (lom grane) bol u vratu i povreda 
ligamenta na unutrašnjoj starni desnog koljena. Depresivna sklonost prema jelu i vinu i osami. 
Bol u vratnom i sakralnom dijelu kralježnice, zglobovima i naruočito kukovi i ramena. 



 
N.M.A.   Dubrovnik 
 
 
 
AtlasProfilaxa i terapija.  
 
 
DNEVNIK DR ALEKSANDRA KRSTIĆA:  
 
Danas 6.03.09 je treći dan kako mi je dr Tomljenović uradio nameštanje Atlasa.  
 
Upozorio sam ga da imam povišen pritisak, da sam imao ablaciju retine levog oka, povišen šečer 
i čitav niz drugih sitnih tegoba.  
 
Uradio je tretman od 9,10 minuta do 9,45. U UDRUŽENJU HOMEOPATA.  Bolelo me je, ali je 
bilo izdržljivo. Mesta na kojima je radio bolela su do danas ( 6.03.09) , a danas jedva osećam.  
 
Odmah kako mi je uradio osetio sam strašan boljitak. Ceo blok, baza glave pozadi, vrat, ramena 
kao da su olakšala i mogao sam da pokrećem glavu u svim pravcima maksimalno. Posle nekoliko 
sati osećao sam bol u predelu desne skapule.  
 
 2. na 3. 03.09 lepo spavao, kao nikada do sada.      Ujutru me je zaboleo 3. i 4. prst na nozi, a u 
popodnevnim časovima peti prst levo.  
 
3. na 4. Lepo spavao i jednom sam ustajao. Na jastuku sam se lepo smestio ( imam jastuk sa 
ljuspama heljde).  
 
4.03.09. I dalje dobro. Pritisak mi je pao za 15 mm gornji i 5 mm donji. Odlično se osećam. 
Poslao sam na tretman  4 osobe.  
 
5.03.09. Pomalo me boli levi išijadikus koji mi je ranije bio zahvaćen.  
 
6.03.09.  Dobro. Idem ravno, ne zanosim se, kao što mi se dešavalo.  Dobro se osećam u glavi. 
Lepo sam spavao po podne 1,5 sat,.Radio  sam 3 sata sa pacijentima bez problema i nisam osećao 
mutninu, pritisak u glavi.  
 
7.03.09.  Zapešće desno bolno, kao od gihta. Spontano nestaje.  
8.03. 09. Podigao  tašnu , a nisam vodio računa o načinu dizanja ( zaštitni položaj )Zabolelo me 
je drugčije nego obično, obično levo sada bostrano i veomas kratko. 
9.03. 09. Bol u predelu srca, ali čudan vertikalan  a zahvata i predeo srca. Kratko traje, ništa ne 
uzimam.  
 
10.03.09. Kada sam se probudio kao da me boli  leva strana vrata. Kratko traje i nestaje. Pritisak 
visok pa uzimam preparat inhibito Ca kanala ( Nifedipin retard 20  
mgr ).  
 



 
A.K.   Novi Sad 
 
 
 
3.mart.2009. 
Danas je utorak. Moja kćerka Vesna mi je rekla da idemo poslepodne kod lekara koji namešta 
vratni pršljen na kičmi i da je jedan nepokretan čovek posle te terapije prohodao. Pristala sam. 
Ispostavilo se da je dr Vlado Tomljemović Vinkovčanin i da se vrlo obradovao kada je mene 
upoznao, takodje Vinkovčanku. U položaju, ležeći na stomaku, doktor mi je rekao da mi je desna 
noga kraća, da imam desni kuk uvrnut, a na atlasu, vratnom pršljenu, koji je iskrivljen, on će 
pomoću aparata-točka da ga ispravi. To je i uradio, a ispravio mi je i desni kuk. Posle terapije bilo 
mi je loše, sve mi se vrtelo. Legla sam kod mame u krevet. 
4.mart 2009. 
Jako sam dobro spavala. Mama mi je rekla da mi je desno šlogirano rame nešto više nego 
prethodnog dana. Ja sam videla da mi to rame nema više ono udubljenje koje je ranije imalo. 
Desna, šlogirana, noga mi ide malo slobodnije. 
5.III 2009. 
Primetila sam da se sa šlogiranom rukom i nogom mogu koristiti bolje kada se noću naspavam 
dobro. To sa spavanjem je onako kako bude po meteoropatama, jer ja spadam u te ljude. Sa  
prstima desne ruke mogu sada da pritisnem dugmad na Magnetfeld-u, a sa njima mogu i da 
otvorim stan.To ranije nisam mogla. 
6. III 2009. 
Sa unutrašnje strane, ispod desne ruke, više me ne boli kao prije. Sa mužem sam bila na 
Kamenjaru, izletište kod Novog Sada, na Dunavu; bilo je jako lepo vreme. Šetala sam se ispred 
naše kuće. 
7.III 2009. 
Sve što sam napisla  ranije, a odnosi se na moje bolove stoji i sada. 
8.III 2009. 
Jako sam dobro spavala. Desna ruka mi nije više tako hladna kao prije.  
Napisala sam posvetu komšinicama Malić u knjizi koju je pisao moj muž Sedam svetskih čuda, i 
odnela im je za 8. mart. 
9.IIII 2009. 
Danas je dan kao i svaki drugi. Sve što sam napisala ranije, a odnosi se na moje bolove stoji i 
sada. 
10. III 2009  
Sve što sam napisla  ranije, a odnosi se na moje bolove stoji i sada. 
11.III 2009 
Sve što sam napisala ranije, a odnosi se na moje bolove stoji i sada. 
Pozdrav  
Anđelka Topalov   Novi Sad 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 



Bol u leđima, desnom kuku i nozi. Nepokretnost tjedan dana. 4 mjeseca užasni bolovi kod 
hodanja ležanja pored lekova. Mali pokret udesno užasni bolovi. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Sutradan nakon namještanja atlasa primjetila sam da mi je kičma u drugom položaju, noga mi 
kod hodanja stoji ravno, mogu šetati , raditi po cijeli dan me ništa ne boli, kod sjedenja mogu 
staviti nogu preko noge što prije nisam mogla. Sada spavam bez da se budim od bolova, sretna 
sam i zadovoljna. Puno vam hvala spasili ste me. Bog vas čuvao ! 
 
Marija Š.   Belišće 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratnoj kralježnici, vrtoglavice, lumbago 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u u nestali, vrtoglavice povremeno, općenito puno bolji osjećaj po cijelom tijelu 
 
 
M.G.  Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratu, bolovi u donjem dijelu kralježniže, loša cirkulacija 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Vrtoglavice smanjene, bolovi i dalje prisutni, cirkulacija nepromjenjena, općenito bolje 
 
I.J.   Samobor 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratnom dijelu kralježnice posebno u toku noći (ukočenost), nemogučnost okretanja 
vratom i rad uobičajenih radnji npr. Prilikom vožnje automobila, nemogućnost spavanja 
potrbuške – javili bi se jaki bolovi, bolovi u kukovima, otežano hodanje zbog zakočenosti i 
preponama (ne često), smetnje pri kihanju, opča ukočenost i bolovi leđa. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Puno bolja mogućnost okretanja glave , naročito unatrag, spavanje je poboljšano za 80-90 % 
(nema bolova spavanja potrbuške), bolova u kukovima nema , općenito stanje se rapidno 
popravilo i što sam pripisivala nekim drugim oboljenjima sada je nestalo! Redovito odlazim na 
masaže i super se osjećam ! 
Hvala vam na tome ! Srdačan pozdrav. 



 
B.B.M.  Split 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Poteškoće pri spavanju, buđenje u jutro uz bolove u donjem dijelu leđa, nemogućnost spavanja na 
boku i na leđima, ukočenost u gornjem dijelu leđa pri dužem sjedenju. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Puno bolje spavanje , mogu spavati na boku i na leđima, vrlo rijetko se ukoče leđa pri dugom 
sjedenju, ispravnije hodam, te mnogo lakše okrećem glavom kad naprimjer vozim u rikverc s 
autom. 
 
 
I.M.   Split 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Niski tlak, poteškoće sa spavanjem, umor, ukočenost u vratu, depresija, česte prehlade, gastritis, 
nezadovoljstvo ... ! 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Sve gore navedene poteškoće su nestale, imam puno energije, generalno se odlično osječam – 
zadovoljno ! Fizički sam se proljepšala i smršavila :))  
 
V.T.   Zagreb 
 
 
Postovani, 
 
 
Javljam se nakon skoro nakon 2 meseca od namestanja Atlasa.Imam 17 god iz Beograda 
sam.Imam skoliozu od 12 god,radila sam vezbe i nosila mider ali nisam uspela da ispravim 
krivinu koju sam imala.Tek nakon namestanja Atlasa kicma je pocela po malo da se 
ispravlja.Takođe imala sam i jake glavobolje koje su sada nestale.I psihicki i fizicki se osecam 
mnogo bolje. 
 
Zahvaljujem se puno dr Vladi Tomljenovicu i Atlasprofilax metodi.  
 
 
Sa postovanjem Ivana M. 
 
 
 
Poštovani, 



Ovo je prvo jutro da sam se probudila sa osmehom, nisam morala da jurim supruga pre posla da 
mi namešta vrat. Bog blagoslovio Vladine čarobne ruke izljubite ga umesto mene. Veliki pozdrav 
celoj ekipi , sjajni ste a ja sam oduševljena. 
 
Evica 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Slaba pokretljivost vrata 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Otežano okretanje vrata naročito u lijevu stranu, bol u desnom kuku , trnjenje malog i domalig 
prsta lijeve ruke 
 
D.M   Split 
 
 
 Srdačno vas pozdravljam g. Tomljenoviću, također i vaše kolege. Meni je namješten atlas 
kralježak prilikom vašeg prvog dolaska u Split. To je bilo krajem prošle godine, vi vjerojatno 
znate točan datum. Prije namještanja atlasa imao sam poteškoće sa krutošću i slabijom 
savitljivošću kralježnice. Unazad 8-9 g. imao sam jače bolove koji su zahvaćali leđa i spuštali se 
niz lijevu nogu. To sam otklonio vježbama joge. Nakon namještanja atlasa osjećao sam blažu 
mučninu (isti dan), i određenu razdražljivost i rezignaciju (idućih dana). Odmah sam primjetio 
nešto veću gipkost kao i lakše stajanje u mjestu nego prije. Tako je ostalo do danas.  
           Zahvaljujem vam i želim puno uspjeha u daljnjem radu. 
 
I.B.   Split 
 
 
Postovani, 
 
Javljam se nakon skoro nakon 2 meseca od namestanja Atlasa.Imam 17 god iz Beograda 
sam.Imam skoliozu od 12 god,radila sam vezbe i nosila mider ali nisam uspela da ispravim 
krivinu koju sam imala.Tek nakon namestanja Atlasa kicma je pocela po malo da se 
ispravlja.Takođe imala sam i jake glavobolje koje su sada nestale.I psihicki i fizicki se osecam 
mnogo bolje. 
 
Zahvaljujem se puno dr Vladi Tomljenovicu i Atlasprofilax metodi.  
 
 
Sa postovanjem I.M.   Beograd 
 
 
 
Postovani, 
 



ovo su neki od primjecenih efekata nakon namjestanja atlasa: 
 
H. J., 31.03.1985. 
 
prije tretmana imao je velike probleme za svim zglobovima na tijelu, do te mjere da nije mogao 
niti stajati na mjestu do sat vremena, a tezi fizicki rad iscrpio bi ga vec nakon 10-15 min. Takoder 
je imao bolove u kraljeznici i krivo drzanje. 
Nakon tretmana nestali su bolovi u zglobovima i moze raditi po nekoliko sati bez problema, 
izravnalo mu se rame i kraljeznica ga vise ne boli toliko. Drzanje je puno bolje, ali najveca 
promjena vidljiva je u ponasanju - vise nije mrzovoljan, puno vise prica i s njim je sad uzitak 
provoditi vrijeme. 
 
D. J., 27.02.1983. 
 
prije tretmana nije bilo nekih vecih problema, ali javljala se bol u kraljeznici nakon dugotrajnog 
sjedenja na poslu. Takoder je desno rame bilo spusteno. Nakon tretmana se rame podiglo u razinu 
lijevog, nestala je i bol u kraljeznici i jos se dodatno popravilo drzanje. Primjecujem da mi je 
mnogo lakse meditirati i ne trebam toliko napora za vjezbanje, a protok energije osjetno je bolji 
kroz citavo tijelo. 
 
B. J., 07.10.1958. 
 
bili su prisutni razni problemi sa kraljeznicom, koljenima, probavnim sustavom i sl. Cesto mu se 
kocio vrat. Nakon tretmana nesto su se smanjili bolovi u kicmi, pojacali se bolovi u koljenu, ali 
manje je ukocenosti, pogotovo ujutro nakon spavanja, sto je prije bio veliki problem. Lakse 
obavlja teze fizicke poslove i potrebno mu je manje vremena da se odmori nakon rada. 
 
Evo ovo su neki rezultati, a svi smo sigurni da ce biti jos daljih poboljsanja nakon nekoliko 
mjeseci. 
 
Hvala 
 
Srdacan pozdrav 
 
D. J.   Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Učestale glavobolje , nemogućnost okretanja glave lijevo ili desno 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Učestale glavobolje nestale, mogućnost okretanja glave i lijevo i desno, općenito stanje 
organizma vrlo dobro 
 
 
G.P.   Tordinci 



 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Imala sam glavobolje i bolove u leđima 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolje se osjećam, nemam više glavobolje ni bolove u leđima 
 
I.P.   Tordinci 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Učestali bolovi u kičmi. Ponekad je bilo toliko bolno da nisam mogao hodati. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nakon metode kao da sam preporođen. Bolovi su potpuno nestali. Sada sam potpuno zdrav 
čovjek. 
 
B.P.   Tordinci 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Česte glavobolje 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Osjetila sam dosta promjena, olakšano spavanje ali nakom mjesec dana bol se ponovo vratila. 
 
E.P.     Tordinci 
 
 
KAO PRVO ZELELA BIH DA PRIMITE MOJE IZVINJENJE STO NISTE ODMAH DOBILI MAIL.  
SMATRAM DA JE ATLAS NESTO NAJBOLJE STO SAM DO SADA MOGLA URADITI PO 
PITANJU MOG ZDRAVLJA,STOGA NE ZNAM STA PRVO DA NAPISEM,ODNOSNO NAVEDEM 
KAO JEDNO OD ODUSEVLJENJA POSLE PRIMENJENOG TRETMANA.OSLOBODJENJE KOJE 
SAM OSETILA ODMAH NAKON TRETMANA JE ZA MENE BIO FASCINANTAN 
OSECAJ,IMALA SAM UTISAK DA MI JE SKINUT METALNI OKLOP PRVENSTVENO SA KICME 
I VRATA.POKRETLJIVOST TELA JE MOMENTALNO BILA VECA,SLOBODNIJA.IZ DANA U 
DAN REAKCIJE SU BILE PROMENLJIVE.SAN JE POSTAO OSETNO ZDRAVIJI,DUBLJI,NEMA 
VISE OSECAJA IZLOMLJENOSTI NAKON BUDJENJA,TELO JE ODMORNO.MOJ PROBLEM SA 
LEVIM KOLENOM(POVREDA MENISKUSA)JE POSLE TRETMANA PROPRACEN UZ MANJI 
BOL DA BI NAKON PAR DANA NJEGOVA POKRETLJIVOST BILA VECA,ODNOSNO ISTA KAO 
I PRE POVREDE.STO SE TICE KICME VISE MI NE PREDSTAVLJA PROBLEM DA JE DRZIM 
ISPRAVLJENU,TJ.U SVOM PRIRODNOM POLOZAJU STO JE RANIJE BILO PRACENO UZ 
BLAGI BOL I OTEZANOST I STOGA SAM SE KRETALA BLAGO POVIJENIH LEDJA.MOJ 
PROBLEM SA DESNIM UHOM(BOL U UNUTRASNJOSTI UHA KOJI NI STRUCNI LEKAR NIJE 
MOGAO DA ODGONETNE NAKON PREGLEDA REKAVSI DA JE SA UHOM SVE U REDU)JE 
JEDNOSTAVNO NESTAO.MANJI PROBLEMI TJ.REAKCIJE NA PRIMENJENI TRETMAN SU SE 



POJAVILE I U KUKOVIMA(VISE LEVOM NEGO DESNOM)DA BI KAO I SVE OSTALO NAKON 
ODREDJENOG VREMENA LEGLO NA SVOJE MESTO.MOJE GLAVOBOLJE KOJE SU RANIJE 
BILE I TE KAKO CESTE POSTAJU SVE REDJE I REDJE.PISEM VAM NAKON DVA MESECA 
SVESNA DA CE PROMENA NA BOLJE JOS UVEK BITI,ALI SASVIM ODUSEVLJENA I 
DOSADASNJIM REAKCIJAMA. 
  
ZAHVALNI PACIJENT,KRISTINA MOJSILOVIC.  via  e-mail 
 
 
E sad da vam ja napisem moja iskustva sa repozicijom atlasa.Ja nisam imao nekih posebnih 
reakcija od tretmana,jedine reakcije koje sam ja primetio bile su bolovi u kukovima i u kicmi.Par 
dana cak nisam mogao da se oslonim na desnu nogu od bolova u kuku.Imao sam povredu kolena 
pre par godina,i stalno pred promenu vremena koleno me je bas bolelo..Od namestanja 
atlasa,primecujem da su ti bolovi sve slabiji.Spavanje je mnogo kvalitetnije i glava mi je nekako 
laksa i nema neobjasnjive teskobe u predelu vrata.Jedino negativno sto sam zapazio je to da mi je 
sluh slabiji nego ranije,ali to je valjda prolazna pojava koja ce brzo da nestane.Sve u svemu,vrlo 
sam zadovoljan i naoruzan strpljenjem posto nista ne moze da dodje preko noci,i uveren sam da 
je korektura atlasa povoljna za moje zdravlje u buducnosti. 
 
Sa postovanjem Marko Vujinovic   (e-mail) 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bol u leđima, krsta, proširene vene, leva potkolenica više, oticanje nogu 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Znatno pojačan unos vode – pogotovo prvih mesec dana, nestao bol u leđima. Vena na levoj nozi manje 
izražena, oticanje još uvek prisutno. Komunikacija sa univerzumom pojačana. 
 
S.D.   Novi Sad 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratnim pršljenovima, bolovi plečki, ramena , noge, kod dužeg hodanja bolovi u 
stopalima. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Svi od gore navedeni bolovi su nestali, povremene reakcije, tačnije slabiji bolovi u vratu i plečkama. 
 
 
M.M.  Sivac 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Opšte stanje ! Umrtvljeno, bez snage, stalna potreba za ležanjem, desna strana leđa mi je ometala 
siguran hod, jako slab sluh, jak bronhitis 
 



Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Osječam se preporođeno. Glava kao da je pročišćena, priliv snage, lako se budi i ustaje, nemam potrebu da 
danju ležim i dugo hodam. 2x jak kašalj kao bronhitis, reakcija u desnoj stani glave. 1 dan 2 sata jaka želja 
za cigaretom. Pušila sam prije 20 godina.  Javio se osjećaj u desnom mokračnom kanalu (bol pečenje kao 
nekad pri upali ) samo je nestao. Pol u lijevom kuku prije 10 dana sada je gotovo bezbolan. Najvažnije je 
osječaj da sam preporođena i vedrija, vesela. 
 
 
Dž. I.    Novi Sad 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratu leva strana i levi deo ramena leva strana glave 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Opušteni mišići i leve strane vrata , osećam cirkulaciju na levoj strani vrata, bolje amplitude nogama 
unazad dok igram (javilo se škljocanje u vratu na jednom mestu niže ali ne konstantno) 
 
 
S.K.   Novi Sad 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Aritmije , Bolovi u lumbalnom delu kičme, okoštavanje 5 i 6 pršljena na vratnom delu kičme 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Do sada nisam osetila aritmije,  dve nedelje posle primene atlas profilax  - bolovi u grudnom delu kičme 
ali posle joge vežbi prestalo. 
 
 
B.T.  Novi Sad 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Slaba pokretljivost vrata, pršljenova i lumbalni dio kralješnice, a koljeno meniskus 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Vratni pršljenovi donekle ispravljeni i vrlo laka pokretljivost glave. Nemam vrtoglavicu. 
Lumbalni krelj. Prilično izravnani. Lakše se krećem . A koljeno nepromjenjeno. Održavam se jer 
redovito pravim korekturne vježbe. 
 
M.T.  Split 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 



Bolovi u desnom stopalu , loš hod , loše držanje, bolovi u desnom kuku, bolovi u vratu i trnjenje 
u desnoj ruci, pretjerano doživljavanje stresa 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bol u vratu drugačija do lopatice, lakoća u glavi, lakoća u hodu, bolja gibljivost, opterećenje, promjene 
stava zdjelice i desnog nožnog svoda 
 
M-LJ. J.   Zagreb 
 
  
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Psoriaza, depresija, balonirajuće srce, povremen bol u krestima, čeone glavobolje, vrtoglavice pri 
pokretanju 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
U prvoj nedjelji jaka depresija, oslabila je bol ukuku desnom, povremeno u krstima. Nakon 3 nedjelje 
pojačana psorijaza. Depresije rijeđe i blaže, glavobolje nema, vrlo blage vrtoglavice. 
 
 
Lj. D.   Novi Sad 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Nakon prometne nesreće 27.3.2006. učestali i povremeni bolovi u leđima (lijevi isijakus). Bolovi u 
rukama i nelagoda u vratu , zbog trzajne ozljede vrata. Ranije sinistro scolioso. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u leđima i vratu 100% nestali, još prisutni manji bolovi u laktovima, osječaj ravnoteže u vratu. 
Ponovo intenzivno vježbam vježbe hatha-yoge. Inače to vježbam od moje 20te godine (sada imam 53). 
Pokretljivost prema naprijed odlična, prema nazad bolja, ali nedovoljno za moje potrebe. Pri izvođenju 
vježbe chakrasan (most) osjećam bol u lijevom ramenu, ali sve manje nakon primjene atlas profilax 
metode. Preporučujem svakom tko može ovu metodu. 
 
Z.M.   Split 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Od rođenja sam nosila uloške koje mi je preporučio Dr. Zoran Aleksijević jer mi je jedna noga kraća. 
Bolovi u donjem dijelu leđa, oticalo mi je pod koljenom tj. Nakupljala se voda. Stalne migrene. Loše 
spavam tj. što duže spavam to sam  više umorna. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u leđima su prestali, noge me ne bole i ne natiče mi pod koljenom. Izbacila sam odmah uloške iz 
cipela koje nosim od djetinjstva stalno jedan višlje. Imam puno više energije nakon što sam ispravila atlas. 
Osječam se laganije i pokretnije. 
 



I.G.   Vukovar 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Loše spavanje , ukočenost u vratu i ramenima, vrtoglavice prilikom naglog ustajanja toliko jake da sam 
jednom pala u nesvijest 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Spavanje je odlično ! Više se ne budim po noći, kako zaspim – tako se probudim . Bolova i ukočenosti u 
vratu i ramenima više nema, a također su nestale i vrtoglavice prilikom ustajanja. Čak mi je poboljšana i 
koncentracija, tako da mi učenje ide puno lakše. 
 
I.P.   Osijek 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratu nakon napornog rada, utrnute ruke , bolovi u križima, utiješnjen carpalni kanal itd 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Stanje se postepeno popravlja, odložila sam operaciju carpalnog kanala, vrat manje boli , također križa. 
 
S.P.   Slovenija 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi donjeg dijela kralježnice, bolovi i trnci lijeve noge cijele uzdužno. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nestanak bolova odmah iza tretmana , ali s vremenom na vrijeme se pojave na dan ili dva, kao i trnci i 
bolovi noge najčešće pri promjeni vremena. 
 
Š.N.   Biograd 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Povremeni bolovi i trnci desne noge. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bez promjena. 
 
Š.Z.   Biograd 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Glavobolje, bolovi u kičmi, usporen rad štitne žlezde, anemia, snižen pritisak 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 



Prvih 4-5 dana bolovi u kičmi, celom telu, a potom osečaj lakoće u celom telu i psihički osećaj sigurnosti. 
Posle 2-3 sedmice desila se glavobolja 2-3 puta i bolovi u kičmi i kukovima, ali u smanjenom intenzitetu. 
 
 
D.D.   Beograd 
 
 
Dana 22.6.2009. bila sam kod Dr vlade nameštala atlas. Osetila prodor energije ka glavi kao slivanje reke 
u tok. Pre 30 godina imala sam udes i temenom glave udarila u šofer šajbu i tu sam iskrivila cervikalni deo 
kičme , išla na razna snimanja, trapije nameštanja kiropraktičara, ali sam došla da uradim atlas. 
Pokretljivost glave veća, bolja protok krvi , energije osečam u levu nogu koja je bila blokirana godinama. 
Vidici u glavi su jasniji neka lakoća u telu. Mnogo se bolje osećam. 
 
D. K.  Beograd 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratnom i donjem dijelu kralježnice, vrtoglavice, bolovi u glavi, bolovi u desnoj ruci - ramenu 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
1 dan bolovi u glavi, bolovi u kičmi, mogućnost okretanja glave u desnu i lijevu stranu bez problema, 
pogled prema gore bez vrtoglavice, bolja pokretljivost cijelog tijela 
 
 
J.N.   Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratnom dijelu kralježnice, kao i donjem dijelu kralježnice 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u glavi i vratnom dijelu kralježnice, više nemam bolove u donjem dijelu kralježnice i mogu bez 
problema obući cipele 
 
Z.J.   Zagreb 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Skolioza, nepravilno držanje, poteškoće s kukom ( pojava kvržice zbog udarca ), bol u donjem dijelu leđa 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Ravnije držanje, kvržica na kuku nestala, bol u donjem dijelu leđa nestala 
 
M.T.   Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 



Bol u leđima, teškoće s disanjem 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bol nestala, disanje bolje. A za ostalo tko zna što se sve zbiva 
 
 
I.M.   Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Vrtoglavica 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Puno manje vrtoglavice, ali još nije iščezlo. Povremeno osječam te tegobe. Nadam se budućem 
poboljšanju. 
 
J.L.   Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Jaki bolovi u šakama i cijelim rukama, koljenima križima, vratni dio kralježnice, noć bez sna sa bolovima 
trncima ruku 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bezbolno okretanje glave u sve smjerove, pokreti ruku takođerbezbolni, prva noć nakon primjene spavala 
sam 7 sati da se nisam ni okrenula, osječam povremeno trnce u rukama i tabanima, sve super !!! 
 
M.P.   Novi Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Nesanica, nervoza, bol u kuku i koljenu desnom 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Dobro spavanje, raspoloženje i probava 
 
 
B.N.   Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bol u donjem dijelu kičme, bol u lijevom kuku do koljena kad ležim na desnoj strani tijela, ne mogu se 
dići, imam osjećaj da ću se prepoloviti , slomiti na pola 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 



Ne boli me kičma, nestala bol u kuku do koljena, dižem se bez ikakvih problema, bez bolova u kralježnici 
 
 
Ž.P.  Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Redovite i česte glavobolje (migrene) sa popratnim povračanjem. Trnule su mi noge i ruke i tijekom 
spavanja i tijekom rada u salonu 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Plakanje, samo jedna glavobolja (blaga) u snu mi više ne trnu noge i ruke, a kod obavljana posla u salonu 
ruke ne trnu. Ponekad samo osjetim lagane trnce ali blage. 
 
 
M.E.   Zagreb 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolan vrat, ograničeni pokreti vrata, manjak energije 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Pokretljiviji vrat, više energije, jasnije viđenje mojih ciljeva 
 
 
K.S.   Bakarac 
 
 

Poštovani doktore, 

zaista je potrebno opisati stanje prije i poslije Vašeg tretmana od prije dvadesetak dana. 

Imam 52 godine. Sa 5 godina doživjela sam saobraćajnu nezgodu kada sam dobila udarac u desnu stranu 
glavu.Sa otprilike 35 godina imala sam nezgodu na dasci za surfanje. Prilikom pada u more osjetila sam 
užasnu bol u vratu i glavi. Sa 40 godina u nezgodi na trampolinu (skakanje na mreži) zaradila sam dvije 
diskus hernije na vratnoj kralježnici i dvije u lumbalnom djelu.Prije otprilike 5 godina, nakon rezanja žive 
ograde, počeli su problemi sa desnom rukom (upaljene tetive,otečenost prstiju i bol u ramenu, laktu i 
podlaktici). Nakon fizikalnih terapija osjećala bih se malo bolje. U slučaju bilo kakvog malo težeg rada 
stanje je opet isto.Inače, ono što je bilo svima vidljivo, to je moje desno rame koje je izrazito bilo 
spušteno. 

Još kao dijete imala sam problema sa bolovima u vratu.Unazad otprilike dvije godine, bolovi u vratu, 
stražnjem djelu glave i mučnine, bili su pa skoro svakodnevni.Uz to, imala sam bolove u lumbalnom djelu 
kralježnice uz ukočenost nakon sjedenja i ležanja. Na spavanje bih odlazila nervozna, budila se noću zbog 
utrnjenih ruku i otečenih prstiju. Buđenje nije bilo nimalo ugodno. Jedva sam se okrenula u krevetu i isto 
tako sa teškom mukom ustala iz kreveta ( naravno nervozna, ljuta…). 



Pored svega toga ,svaka  promjena vremena imala je velikog utjecaja na moje stanje.   

 

E, onda sam slučajno došla do Vas doktore Vlado ( iz čiste znatiželje) sa mojim nalazima MR. Nakon 
razgovora, odlučila sam se za tretman i bila uvjerena de će mi biti dobro. 

Ne znam kako je drugima, ali ja sam doživjela drastičnu promjenu i to ODMAH. Imala sam osjećaj 
nevjerojatnog olakšanja i  bistrine u glavi. Imala sam osjećaj da vidim i čujem bolje. 

Kada sam došla kući, stala sam ispred supruga okrenutim leđima. Nije mogao vjerovati - moje desno rame 
je samo malo spušteno. 

Od dana kada sam bila kod Vas na tretmanu namještanja Atlasa, spavam cijelu noć, dižem se bez 
problema, nemam bolova u zdjelici, nemam mučnina niti bolova u stražnjem djelu glave, nisam nervozna i 
ljuta čim otvorim oči jer mi je zaista, kvaliteta života puno bolja u odnosu na ranije. 

  

Od starih boljki ,ostao je problem sa desnom rukom – bol u ramenu, podlaktici i otečeni prsti ( ali za to 
sam i sama kriva ). 

 

Doktore Vlado, HVALA!!!!!!!!!! 

Molim Vas javite mi da li VI dolazite u Pulu. 

Puno pozdrava!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 

 
 
F.D.   Pula 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u kralježnici (kompletna kralježnica), trnjenje ruku, šumovi u ušima i povremene vrtoglavice i 
glavobolje. 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Sve tegobe smanjene za cca 40% osim bolova u lumbalnom dijelu kralježnice 
 
 
T.B.   Gradac 
 
 
 
 



Još jedno jutro u koje sam ušla sa žalosti i bolom, strah što će biti samnom, komu da idem i gdje da idem. 
Tijelo me boli.  Pad ! 22.6.2009.  Samo sam se srušila, moje tijelo je palo napod, kao i toliko puta prije. 
Srce i glava su mi se smrzli. Križa me zabolila kao da su se prelomila. Viknula sam , Bog i Anđeli 
pomozite mi. Do mene je došao radnik Miha iz manjeg gradilišta i pitao da mi pomogne. Uhvatio je za 
desni gležanj i osjetila sam kako ga je vratio na svoje mjesto. Noga je u modricam , koljena kao da su 
rastrgana. Hodam samo toliko da hodam. Tako je bilo onog dana. Takvih i sličnih padova imala sam puno 
od godine 2002. Moje tijelo je jedan skup bolova. Spinalni kanal u vratu i u ledvenom dijelu je uži. Nema 
komada gdje me ne boli. Jedna od dijagnoza je „Fibromalgija“ . Što je to mirna noć i naspavati se to uopče 
više neznam. Puno vrata sam otvorila , i medicine i alternative. Riječi moje doktorice su: „medicina je 
napravila što je mogla“. Vjerujem i hvala im za to. Još uvijek su svaki dan i pokreti polni. 
4.8.1990. – kao familija imali smo prometnu nezgodu. U svim svim godinama traženja, fizičkih i psihičkih 
napora, razočaranja i padova,  traženja u sebi , po sebi , moje srce je jedna velika sama rana, uvijek teže 
dišem i da prestanem plakati. 
 
2.7.2009. – poslala sam mail kad će te raditi u Sloveniji. 
3.7.2009. -  čuvala sam moju dragu unučad u kčerinom stanu , u 9 je zazvonio telefon i gospodin Vlado mi 
je poručio da dolazi u Piran.  Upitao me da li ću doći ili ću čekati da dođe u Ljubljanu. O hvala odmah ću 
doći, samo još prijevoz sam si spremila. Moja prijateljica Nevenka me je vozila i već smo bile na super 
terasi s pogledom na more. Pozdravio nas je vrlo običan i simpatičan čovjek – gospodin Vlado. Ušla sam 
u prostor u kojem je radio i počela moj NOVI ŽIVOT. Normalno kao svaki preporod me boljelo dok je 
radio, najveću vrijednost sam osjetila  u svom srcu, one velike mase. Bolova nije bilo , bio je uhvaćen 
živac do srca i natrag. Po završenom tretmanu sam osjetila veliko olakšanje u čitavom tijelu i jasnost u 
glavi. Glavu sam imala bez boli i okretala sam je u svim smjerovima bez problema. U tijelu lakoća , 
osječaji što ih i sad doživljavam, lakše , jasnije i opet nada.  
Tako , opet je iza mene dan i hvala svemiru što sam mogla upoznati gospodina Vladu. 
HVALA PUNO ! 
 
D.Š.  Slovenija 
 
 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratu i leđima, otežana cirkulacija krvi u mozak, problem sa vidom, nervoza 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Bolovi u vratu i leđima potpuno prestali. Odlična cirkulacija, vid se popravio , manja nervoza 
 
 
S.J.  Beograd 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Križobolja, uklještenja, lagani bol u leđima 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nije u potpunosti nestala bol. Osječam se dosta bolje. Zadovoljna sam vašom metodom . Hvala. 
 
 
A.S.   Trogir 



 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Bol i blaga ukočenost u vratu, bol u leđima, učestale vrtoglavice, periodično loš san, razdražljivost, umor, 
pritisci u zatiljak, tuga, negativne misli, povremeni strah, bezvoljnost, ponekad težina u donjem dijelu 
nogu i stopalima 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Neznatna bol u leđima samo pri dužoj sagnutosti, kratki prekidi san i blagi pritisak u zatiljku samo pri 
promjeni vremena 
 
A.P.  Split 
 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Gubljenja ravnoteže – nesvjestica, malaksalost u lijevom koljenu i šum 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Nakon 10 dana od primjene metode nestaju tegobe u glavi (samo kod buđenja dok sam u krevetu ) i ne 
pojavljuju se više vrtoglavica iako radim složeno teške radove. Nema više malaksalosti u lijevom koljenu 
! Šum u ušima još postoji, ali manjeg intenziteta.  
 
T.Z.  Novalja 
 
 
 
 Srdačno vas pozdravljam g. Tomljenoviću, također i vaše kolege. Meni je namješten atlas 
kralježak prilikom vašeg prvog dolaska u Split. To je bilo krajem prošle godine, vi vjerojatno 
znate točan datum. Prije namještanja atlasa imao sam poteškoće sa krutošću i slabijom 
savitljivošću kralježnice. Unazad 8-9 g. imao sam jače bolove koji su zahvaćali leđa i spuštali se 
niz lijevu nogu. To sam otklonio vježbama joge. Nakon namještanja atlasa osjećao sam blažu 
mučninu (isti dan), i određenu razdražljivost i rezignaciju (idućih dana). Odmah sam primjetio 
nešto veću gipkost kao i lakše stajanje u mjestu nego prije. Tako je ostalo do danas.  
           Zahvaljujem vam i želim puno uspjeha u daljnjem radu. 
  
 
I.B.   Split 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Dragi Kata i Vlado  
         - Jai Guru Dev – 
 
Uvijek sam sa osjećajima zahvalnosti za vaš dragocijeni poklon 
         - TRETMAN ATLASA  - 
Što iz dana u dan otvara mi vrata neba. 
Ovdje od nas trideset i dvoje Mother DIVINE dvadeset ih je napravilo tretman atlasa. 
 
Nosim Vas u srcu !  S ljubavlju  Ivanka. 
 
 
 
 
 
 
Od prilike prije mjesec i po dana, na poslu me uhvatila jaka bol u kralježnici, lijevu nogu nisam uopće 
osjetila, kompletan hod sam preusmjerila na desnu nogu, bol se još više proširila , postalo neizdrživo. 
Hitno sam morala poći k liječniku. Pet dana išla na vruće inekcije, pila razne tablete ali pomoći niti 
rezultata nije bilo. Zahvaljujući mom budućem suprugu ja sada hodam normalno, bez boli, zdravo. 
Kralježnica me uopće ne boli. Ali kako ? 
Dovezao me u Tenje. Na Atlas. Što je Atlasprofilax objasnila mi je dr. Kata koja je to i na meni učinila. 
Nakon urađenog Atlasa ja sam ostala bez riječi u šoku, iznenađena jer sam zdrava. Nema boli, noga mi u 
redu, ne šepam. Jednom riječju HVALA! Mada nema tih riječi šta uputiti gđi. Kati i gosp. Vladi kad ste 
ozdravili u pola sata. Sad sam ko nova. Promjene su velike, kao da mi ništa nije bilo. Reakcija mi je bila 
čudna jer nakon jakih bolova , nisam mogla vjerovati da me ništa ne boli, da je to sve nestalo. HVALA 
HVALA 
 
J.V.   Nard 
 
 
 
Poštovani g. Tomljenović! 
 
 
Još jednom Vam želimo izreči veliko HVALA što se našli vremena za nas i "naštimali" nam 
atlase. 
Odmah po završetku tretmana reakcije su bile više nego pozitivne: kod mene vrat više nije tako 
tvrd, nepokretan i bolan, a i glavobolja je nestala, dok supruga više ne bole leđa (križ), vrat "ne 
škripi" te se i duševno puno bolje osječa. 
 
Zato Vam još jednom neizmjerno HVALA, a uz to još jednom  HVALA ŠTO STVARNO 
SPAŠAVATE SVIJET! 
 
 
Stomatolog N.D.M. 
 



 
 

Poštovani g. Tomljenović! 

Zelimo Vam izreći veliko HVALA što ste našli vremena za nas i "naštimali" nam atlase. 

Odmah po završetku tretmana reakcije su bile više nego pozitivne: kod mene vrat više nije tako 
tvrd, nepokretan i bolan, a i glavobolja je nestala, dok supruga više ne bole leđa (križ), vrat "ne 
škripi" te se i duševno puno bolje osjeća. 

Zato Vam neizmjerno HVALA, a uz to još jednom HVALA ŠTO STVARNO SPAŠAVATE 
SVIJET! 

Još želim naglasiti, da već samo nakon par dana mogu definitivno potvrditi da je terapija 
revolucionarna, te da ste me spasili od mukotrpne degeneracije vratne kralježnice, te vratili mi 
život koji sam imala prije 15 godina, iako sam svjesna da je to tek početak i da moram još puno 
raditi na sebi. Moje osobno mišljenje je, da je u toj terapiji "nešto više" od samo fizičkog 
namještanja atlasa, te da ste u pravu kada tvrdite da treba što je moguće brže "korigirati" atlase 
kod što veceg broja ljudi jer je to, možda, jedan od najvažnijih detalja koji nedostaju današnjoj 
civilizaciji. A VREMENA IMA SVE MANJE I MANJE. 

 

Zahvalna obitelj D.M. 

Srdačan pozdrav, Natalija 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 
Poteškoće prije primjene Atlasprofilax metode: 
Glavobolje, bolovi u vratnom delu i duž celog kičmenog stuba, zakrivljeni (rotirani) kukovi, nejednaka 
dužina nogu (2cm) 
 
Promjene nakon primjene Atlasprofilax metode: 
Osećam se da je konačno „sve na svom mestu“ (definitivno 95% poboljšanje) . 
 
 

 
 
 
Poštovani gospodine Vlado, 
 
pošto se naš cijeli život vrti oko našeg zdravstvenog stanja, i pošto svi mi težimo da smo vječito 
mladi i zdravi, nisam propustila priliku da svoga muža pratim i na dan kada će mu namjestiti 
atlas. Inače, moj muž je kao i svi mi imao neke tegobe, kod nekih ljudi su to sitnice, dok je kod 
nekih njihovo zdravstveno stanje stvarno narušeno. Moj muž je atlas napravio preventivno, i 



očekuje da će mu se već dobro zdravlje još više poboljšati. Pet minuta nakon tretmana, moj muž 
je izjavio u autu da je osjetio neko veliko olakšanje, te kao da može bolje čuti i da ne osjeća više 
pritisak u ušima. Rekao je da se osjeća kao da više nema pritiska u području oko ušiju. 
 
Inače svoj posjet u praksi kod gospođe Jasne Karakaš, sam doživjela kao jedno pozitivno 
iskustvo, gdje mogu naglasiti da mi se dopada to što se gosp. Jasna ne upušta u razgovore o 
raznim bolestima klijenata, te što je vrlo stručno objasnila jednoj pacijentici da oni nisu lječnici, 
nego mehaničari. Sama statistika da su skoro svi klijenti zadovoljni tretmanom, govori za sebe. 
 
Dok sam čekala u čekaonici došlo je troje ljudi, od njih je jedna žena došla na kontrolu, nakon 
jedne godine, i na masažu. Ispričala mi je da je to uračunato u cjenu tretmana. Počela mi je 
spontano i sa puno oduševljenja pričati kako se njen život potpuno promjenio na bolje, otkakao 
su joj namjestili atlas. Prije toga je godinama imala niz problema sa gornjim i donjim djelim 
kralježnice, kako nije mogla od bolova pomicati glavu, te da je naručivala skupe tablete iz Italije, 
bez kojih nije mogla izdržati niti jedan dan. Kako kaže sve je isprobala, ali joj nitko nije mogao 
pomoći. Nakon tretmana nikada više nije uzela niti jednu tabletu protiv bolova kralježnice, i to mi 
je zvučalo fantastično, jer svi znamo da svaka tableta pomaže za jednu bolest, a obično ima puno 
nuspojava, pogotovo ako se radi o jakim tabletama za bolove. Znači da je gopođa i dalje uzimala 
te jake tablete, imala bi nakon određenog perioda i probleme sa želucem, i tko zna još kakve. Ona 
je prezadovoljna ispričala da je do sada preporuku dala za sedmero ljudi, te da je ovaj gospodin u 
čekaonici osmi, koji je došao samo preventivno na namještanje atlasa. Ovo je samo dio moga 
doživljaja, i nadam se da će još puno ljudi pričati tako lijepe priče u čekaonicama, te da će 
Ministarstvo zdravstva uvesti namještanje atlasa,  preventivno, pod obveznim tretmanom za sve 
ljude na zemlji.Slijedeći slobodan termin je sigurno moj! 
 
Lijep pozdrav 
Snježana Kapetanović 
 
 
 
 
Odmah nakon tretmana osječala sam se 20 kg lakša, tegobe s vratom, 
glavoboljom i šumom u ušima su nestale!!! 
Veliki pozdrav gosp. Vladimiru Tomljenoviću u Splitu!!!! 
Deana, Split 
 
 
 
 
S obzirom da se dugo godina bavim boksom, dobijao sam vise udaraca u 
glavu a i posljedica toga je bila da mi se cesto vrtilo - mantanje u 
glavi. Nakonsto sam bio kod Vladimira na namjestanju atlasa osjecaj u 
vratu i glavi je stabilan i snazan i nemam vise vrtoglavica. 
Ivan Duvancic, bokser, 30godina 
 
 
 



 
Dvije godine sam šepala, i nikakvi mi ulošci niti kreme nisu pomogli. 
 
Godinama sam imala bolove u križima i bolove u stopalima, a posebno u lijevoj nozi. 
Osim toga, prije 6 godina imala sam operaciju desnog koljeno (meniskus). Imala sam 
neredovite menstruacijske cikluse, uz jake glavobolje. 
  
Prošlo je 2 mjeseca nakon AtlasPROfilax tretmana u Zagrebu kod gos. Jasne Karakaš, i 
odmah nakon prvog tretmana prestala sam šepati! Bol u lijevoj nozi je gotovo prošla, 
samo kod privih par koraka ujutro osjetim lagane trnce ali cijeli dan normalno hodam bez 
bolova.  
 
Bolove u ledima više uopće ne osjećam. Menstruacija  mi je nakon tretmana bezbolna i 
bez blavobolja. 
Zaista se osjećam puno, puno bolje. Vedrija sam i optimističnija. 
 
Marica Hlevnjak, 49 godina 
 
 
 
 
Od 13. godine, patila sam od intenzivne migrene. Lice bi mi se tada ukočilo i morala bih na hitnu, 
na infuziju i injekcije.  Pila sam tablete više od 3 godine zbog straha i depresije. Imala sam 
bolove u leđima, neredovitu stolicu i vrlo bolne menstruacije. 
 
4 dana nakon tretmana AtlasPROfilaxa, kod gosp. Jasne, imala sam jake glavobolje. Ali nakog 
toga, više nisam imala niti jednu glavobolju do danas, a prošlo je više od godine dana nakon 
tretmana. Sada imam redovitu stolicu i puno manje bolne menstruacije. Tablete također više ne 
koristim. 
 
Iva Keser, 19 godina 
 
 
 
 
Postovana gdja Ines 
saljevam pozdrav i veliko hvala iz Norveske. Poslije zahvata , na mom atlasu, moja fibriomialgija 
je postala nesto uz sto ja mogu sad zivjeti, skoro ko da je i nema. Pisat o fibriomialgiji je mislim 
nepotrebno, samo onaj tko je ima zna koji su to bolovi, a narocito u stanju mirovanja. Odmah , u 
par dana iza smanjili su se na nekih 80 posto, sto je pravo cudo. Jasno da i dalje idem na vjezbe i 
svjesna sam da se trebam nastavit kretat, vjezbat, pazit na ishranu (kao i dosad) al sad bez tih 
izrazitih bolova, kad u stanju mirovanja nema bolova i  kad mogu glavu okrenut na sve strane, 
sve je lakse.  
Zahvaljujuci internetu saznala sam  za ovu metodu i dolaskom kod vas u kolovozu ove godine, 
rjesila sam se stalnih, 24 satnih bolova. I jos jednom velika Hvala sto ste nasli vrijeme da me 
primite (jer nisam bila narucena). 



Vesna  
 
 
 
 
"Nosio sam anatomski uložak u lijevoj cipeli jer su mi rekli da mi je lijeva noga kraća. Imao sam 
skoliozu 8% i neuravnotežene lopatice i zdjelicu. Također, imao sam stalne bolove u lumbalnom 
dijelu i spuštena stopala. 
 
Odmah nakog namještanja atlasa, maknuo sam uložak u lijevoj cipeli jer mi je smetao. Već nakon 
3 tjedana od  namještanja atlasa, došlo je do značajnog poboljšanja što se tiče skolioze . Isto tako, 
puno bolje trčim jer su mi noge jednake dužine. 
 
Također uspravnije hodam. Velika zahvalnost AtlasPROfilaxu u Zagrebu!" 
 
Luka Mihaljevic, 14 godina 
 
 
Evo prošlo je već dvadesetak dana od tretmana. Svaki dan otkrijem novu 
dobrobit, doživim neuobičajeno lak pokret tijela koji me podsjeti na 
moj atlas .Mukla, zatežuća  bol u vratnom dijelu vrlo me često u 
životu pratila,a zbog boli u lumbalnom dijelu često noćima nisam mogla 
spavati. Imam 41 godinu i roditelje sa sličnim i još težim problemima 
kralježnice. Očekivala sam da ću i ja u budućnosti imati sve više i 
više problema. Sada mogu radosno reći da moja kralježnica počima 
živjeti nekim drugačijim, boljim životom. Bolovi koje sam do sada 
imala bitno su smanjeni, imam neusporedivo veću gibljivost glave i 
vrata i nestala je mučnina koju sam osijećala prilikom izvijanja prema 
unatrag,  Manje se umaram dok hodam i ne osijećam više trnce u 
nogama.. Najljepše od svega je to što su se moji bližnji osjetivši 
moje oduševljenje okuražili, i poveli za mnom. Sad i moj suprug, kćer 
i sin uživaju u dobrobitima namještenog atlasa. 
Iskreno sam zahvalna na prilici da se susretnem sa vama gospodine 
Tomljenoviću, i mogućnosti da podignem kvalitetu svoga života i života 
svojih najmilijih. 
Dijana Dora Kučić 
 
 
 
 
Poštovani gospodine Tomljenović, 
vjerojatno primate puno pisama zadovoljnih ljudi nakon korigiranja atlasa pa evo neka i moje 
bude još jedno u nizu mnogih! 
Tek je mjesec dana od moje korekcije atlasa i oduševljena sam rezultatima, toliko da sam se i 
sama zainteresirala za atlasprof zvanje.Ja sam po struci diplomirani muzičar i nažalost nemam 
nikakvog medicinskog predznanja iako me već par godina privlači alternativna medicina.Htjela 
bih znati što bi se priznalo kao medicinsko predznanje.Bila bih Vam zahvalna ako bi me mogli 



savjetovati u tom pogledu.Ja sam trenutno na glazbenom usavršavanju u Parizu pa bih mogla u 
svoje dnevne obveze uklopiti i neko dodatno obrazovanje. 
Unaprijed Vam se zahvaljujem na odgovoru i savjetu! 
Lijep pozdrav iz Pariza! 
Antonea Gjaja 
 
 
 
 
 


